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ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
УНС ВІДБУВ НАРАДИ 

Джерзі Ситі. У четвер, 
11-го жовтня, Головний Ек-
зекутивннїі Комітет Україн-
ського Народного Союзу від-
був тут у приміщеннях своєї 
Головної Канцелярії чергові 
нарада, на порядку яких бу-
лн зокрема дві справи: по-
лагодження деяких стеито-
внх законних формальнос-
тей у зв'язку з продажем 
алькогольннх напитків на 
Союзівці та справа придбан-
ня відповідного Дому УНС 
в Торонті. Першу справу, пі-
сля короткої дискусії рішено 
передати до .полагодження 
правному заступникові із від-
повіднямн рекомендаціями, а 
над другою справою, прид-
бання Дому УНС в Торонті, 
яку реферував з а с т у п н и к 
предсідника на Канаду сен. 
Павло Юзнк, відбулася дов-
ша дискусія. Респектуючн 
постанову попередньої Кон-
вендії УНС в. тій справі та 
визнаючи в принципі norpe– 

бу такого репрезентативного 
Дому УНС в Канаді, дебати 
відносилися до конкретно за-
пропонованого об'єкту. Ек-
зекутива рішила звернутися 
до Окружного Комітету Від-
ділів УНС в Торонті, у відан-
ні якого цей'Дім мав би бу-
тн, щоб цей Комітет з'ясував 
свої плянн і пропозиції ВІД-
носно використання та адмі-
ністрації Дому. В нарадах 
взяли участь: головний пре-
дсідннк Йосип Лисогір, який 
ними проводив, заступник 
головного предсідника проф. 
Іван Телюк, заступник голо-
вного предсідника на Кана-
уд сен. Павло Юзнк, заступ-
ник головного предсідника і 
рекордовнй секретар Воло-
димир Сохан, головний сек-
ретар д-р Ярослав Падох і 
головна касирка мгр Уляна 
Дячук та ред. А. Драган. 
Заступниця головного пред-
сідника пані Марія Душник 
була в тому дві ' переш ко-
джена. . ' 

В Торонті відбудеться Світовий Конгрес 
СУМ 

Торонто (СУМ). — В днях 
26-28 жовтня ц. р. відбудеть-
ся тут X Світовий Конгрес 
СУМ (Спілки, Української 
Молоді), на який зголоснли-
ся вже делегати з дев'яти 
країн, де діс СУМ. Попередг 
ю. Світові Конгреси СУМ від-
бувалися, звичайно, в двох 
частинах, в Ввропейській і 
Північно-амернканській. Х-й 
Світовий Конгрес рішено ВІД-
бутн в одному місці в рамках 
Конгресів, що відбуваються 
в час Другого СКВУ. Кон-
грес відбуватиметься в пря-
міщеннях Українського Ку-
льтурного Центру (Дому У' 
країиської і Молоді) і при 83 
Крісті вул. в- Торонто. Для 
підготовки Конгресу Цент-
ральна Управа СУМ поклн-
кала Підготовчі Комісії Ор-
ганізаційну Комісію очолює 
голова КУ СУМ Канади мгр 
Т. Буйняк, Програмову Ко-
місію провадить' мгр. Е. ' Га-
яовський, голова Гол. Упри" 
вя СУМ Америки, Мандатно-
Номінаційну Комісію очолює 
Мирося Підгірна (Канада), 
а Фінансово-Бюджетову і Ви-
давничу — інж. В. Олеськів, 
Англія. 

У програмі Конгресу, крім 
звіткостц і вибору н о в нх 
центральних органів СУМ, 
буде відведено багато часу 
на доповіді і дискусії всіх 

, 

У Другому СКВУ візьме участь 
19 делегатів з Австралії 

СПОДІВАЮТЬСЯ СКОРОГО РІШЕННЯ 
ПРЕЗИДЕНТА ЩОДО НАСТУПНИКА 

ЕҐНЮ 

проблем українського жит-
тя, які мають відношення до 
виховання української моло-
ді і її включення в сусліль-
но-громадське і політн ч н є 
життя. Наголос буде зробле-
ний на завдання та відпові-
дальність молодої українсь-
кої генерації, вихованої в ря-
дах СУМ, як у відношенні до 
своєї спільноти в країні noce– 
леяня так і у відношенні до 
України. 

Під час Конгресу передба-
чено низку культурних ім-
през, до яких запрошується 
представників наших цср-
ковннх і громадських ycra– 
нов, як також ширші кола 
української громадськос т и, 
що прибуватиме на Конгре-
си до Торонта. В суботу 27 
жовтня відбудеться в прнмі-
щеннях Українського Куль-
туряого Неитру Конгресовий 
бенкет і товариська забава, в 
неділю 2в жовтня після Бо-
гослужейь, Святковий'апель, 
а вечероя того ж дня вели-
кий концерт сумізськівс ан-
самблів під керівництвом MY– 
pa Василя Кардаша, як та-
кож з інших Осередків СУМ. 
Для делегатів Конгресу пе-
редбачено також відвідини 
українських установ Торон-
та та зустріч з посадником 
і радними міста в місцевому 
ратуші. - ” -' 

Аделайда, Австралія. (Т. 
П.) - На перший Світовий 
Конгрес Вільних Українців 
тому шість років з Айстра; 
лії Поїхало шість делегатів. 
У цьому році на Другий С-
КВУ в Торбнті прище 19-
членва делегація Австралії 
в складі якоТм. і..входять: 
голова Союзу Українських 
Організацій Австралії Мико-
ла Цюрак, голова Україясь-
кої Центральної Шкільної 
Ради Австралії Теодор Пасі-
чинський (який є заразом го-
ловою Української Гром^ДЦ 
Південної Австралії в Аде-
лаїді), голова Об'єднання 
Українських' Громад Нового 
Південного Вейл су в Сіднею 
Микола Свідерськии, голова 
Української Громади В1кто-
рІЇ в Мельбурні Богдан Ше-
мет, голова Української Ан-
ткбольшешгцької Ліги ABCT– 
ралії СеверннГригорців. го-
лова Головної Управи' Спіл-
ки Української Молоді ABCT– 
ралії Ждав Коломиєць, голо-
ва Об'єднання Католицьких 
Організацій Австралії- Ми-
хайло Німців,'редактор тиж-
невика „Церква І Жиггй" Ю-
рій Венґловсьісяй, KopeenoH– 
деят двотижневика „Украї-
нець в-АвстраліГ' Максим 0 -
копнтгіі, член Головної Уп-
рави Союзу Українок ABCT– 
ралії Мая Грудка, представ-
ник найбільшої Української 
Кооперативн”'Австралй „Дні-
стерп у Мельбурні Сгепаа 

Лисенко та ряд членів феде-
ральних або стейтових управ 
українських організацій. Смі-
ло можна сказати, що укра-
Інське організоване життя 
Австралії буде належно зас 
туплене на цьому Другому 
Конгресі. Також з Нової Зе-
ляндії буде вперше представ. 
нйк Української Громади, 
Кнрнло Куклич. Члени зга^ 
даних делегації відвідають 
українські установи в місцях 
їхнього перебування в час 
поїздки на СКВУ. 

Вашингтон. — Резиґнація 
Спіро Т. Еґню з посту віце-
президента ЗСА заставила 
президента Ніксона пошуку-
вати за наступником. У чет-
вер, 11-го жовтня, після ін-
тенснвннх нарад із своїми 
дорадниками та політичними 
діячами, Президент відлетів 
гелікоптером до Кемп Дей-
виду у Мериленді, щоб на са 
моті рішити про наступного 
віцепрезидента З С А Пресо-
внй секретар Роналд Зіглер 
заявив, що сподіваються ско-
рого рішення. У п'ятницю 
рано ще не було відомо, ко-
го президент Ніксон НЙЙМЄ-
нус на цей пост. Згідно з 25-
им Додатком до Конституції, 
президент ЗСА може вазна-
чити наступника віцепрезн-
дента, але він мусять бути 
затверджений більш і с т ю 
членів обох Палат Конгресу. 
Це може створити труднощі 
для президента Ніксона, бо 
Демократична партія мас 
більшість в обох Палатах 
Конгресу. Багато демократи-
чних політичних діячів зая-
внли, що Президент повинен 
назначити людину, яка в 19-
76-му році не була б канди-
датом на пост президента 
ЗСА. Інші демократичні се-
натори і конгресмени ка-
жуть, що ніколи не ПОГО-
дяться на призначення Джо-
на Конналлі, бо вважають 
його „зрадником". Коннал-
лі, колишній губернатор Те-
ксасу та колишній секретар 
скарбу, недавно перейшов із 
Демократичної партії до Ре-

спубліканської. Натоміс т ь 
республіканські політичні дД-
ячі вважають, що Конналлі 
мас всі кваліфікації на віце-
президента ЗСА. Республі-
канці хочуть, щоб Ніксон на-
значив на в іцепрезидента 
сильного кандидата, який в 
1976-му році міг би здобути 
номінацію Республіканської 
партії на пост президента. 
Такими „сильними кандида-
тами", крім Коннеллі, вва-
жаються нюйоркський гу-
бернатор Нелсон Рокефел-
лер і каліфорнійський гу-
бернатор Роналд Ріген. Pec– 
п^^блiкaнcькнй конгресмен 
Пітер Пейсер повідомив пре-
су, що говорив із Рокефел-
лером в цій справі в четвер 
рано та що нюйоркський гу-
бернатор ,дктивно зацікав-
леннй" в пості віцепрезидея-
та ЗСА. Рокефеллер мав та-
кож сказати, що, на його 
думку, він може допомогти 
президентові Ніксонові вести 
його політику. Але не ВІД0-
мо, чи президент Ніксон на-
значить Рокефеллера, Ріґе-
на, або Коннеллі. Республі-
канські сенатори, конгресме-
ни, члени кабінету та члени 
Республіканського Крайово-
го Комітету — всі вони nepe– 
дали Президентові свої реко-
мендації щодо кандидата на 
пост віцепрезидента. Тепер 
президент Ніксон мусить ви-
брати одного кандидата, я-
кий задовольнив би біль-
шість республіканських, а та 
кож і демократичних полі-
тичннх діячів. 

ВІЙНА НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ ВІДБУЛИСЯ ДЕЛЕГАТСЬКІ З'ЇЗДИ 
НАХОДИТЬСЯ У ВИРІШАЛЬНІЙ СТАДІЇ І ДИШІИНИКІВ І ЮВІЛЕЙНИЙ БЕНКЕТ 

Клівленд, Огайо (О.Л-нїіі. 
— В суботу, 6-го жовтня ц.р. 
— як уже коротко інформо-
вано — відбувся тут 4-ий 

Палата погодилася відкласти голосування 
над торговельним законопроектом 

Вашингтон. - На npono– 
зицію державного секретаря 
Генрі Кіссінджера, спікер 
Палати репрезентантів Конґ-
ресу Карл Алберт погодився 
відкласти голосування над 
торговельним законопроск-
том до 24 або 25 жовтня. 
Згідно з пляноИ, голосуван-
ня маловідбутися 17 або 18 
ня мало відбутися 17 або 18 
законопроекту є доданий до-
даток про те, щоб не признак 
тнлСовєтському Союзові ста. 

тусу упривілейованої дер'жа-
ви до того часу, поки COBCT– 
ський уряд не погодиться на 
вільну еміграцію з СССР. 
Враховуючи загострену си-
туацію на Близькому Сході 
і на переговори в цій справі 
між ЗСА т а СССР щодо 
спільної акції, щоб допрова-
дити до замирення на тому 
обширі, Уряд вважає, що бу-
ло б недоцільним якраз те-
пер ставити на розгляд Па-
лати ці законопроекти. 

Тель Авів7Дамаск. — Не 
зважаючи на всю перевагу у 
людських та матеріяльних 
засобах і на несподіване за-
початкування збройних дій, 
Сирії та Єгиптові не вдалося 
зберегти ініціативи та завда-
тн Ізраїлеві вирішального 
удару, чи принаймні здобути 
втрачені у війні 1967 року 
терени. Після початкових у-
спіхів, сирійські війська на 
Ґоллянському узгір'ю, а сги-
петські в Сннаю на схід від 
Суезького каналу, мусіЛн 
зайняти оборонні позиції, не 
маючи змоги проламати із-
раїльськнх оборонних ліній. 
Це дало змогу ізраїльському 
командуванню підтягн у т в 
змобілізовані нові сили і роз-
початн наступ. Як показали 
події останніх двох днів, із-
раїльський воєнний плян по-
будований на засаді ударів 
по одному противникові в 
окресленому часі, з одночас-
яою обороною на ін ш и х 
фронтах. Згідно з цим пля-
Нрм, ізраїльська армія поча-
ла наступ на найЗільш за-
гроженому фронті з Сирісю 
і після недовгих важких бо-
Ів цілком розбила сирійські 
військові частини, які npop– 
валнея в район Голлянсько-
го узгір'я, та відкинула сн-
рійців на демаркаційну лі-
яію з 1967 року. Після nepe– 
групування, ізраїльці поча-
лн просуватися в глибину 
сирійської території, в нап-
рямку сирійської столиці 
Дамаск, Ізраїльський мініс-
тер оборони Моше Даян за-
явив, що практично сирійці 
вже програли війну і що си-
лн сирійської армії, з уваги 
на величезні втрати, зломані. 
Нічого конкретного невідомо 
щодр кінцевої мети ізраїль-

справді Ізраїль рішиться за-
хопнти Дамаск. Очевидно, у-
падок Дамаску був би вели-
кою психологічною BHTpa– 
ною Ізраїля і свідоцтвом і Г о л о в н и й Делегатський З'їзд 
провалу найновішої спроби і -
арабів мілітарно перемогти 1 Б Р а т с т в а ко^- ВОЯКІВ Ьої У-
Ізраїль. Ьраїльське коман-1 "рашської Дивізії, а в неді-

! лю, 7-го жовтня, 13-ий Kpa– 
! йовий З'їзд Братства в ЗСА. черзі наступ на єгипетські 

позиції в Сннаю з метою від-
кннути єгиптян на західній 
беріг Суезького каналу. Bpa– 
ховуючи величину зосере-
джених єгипетських зброй-
них сил на схід від Суезу, 
це буде дуже кош т о в н а 
офененва для обох сторін, 
але, як видно з ізраїльських 

за u довголітню позитивну 
працю для добра Братства. 

На внесок Номінащйиої 
Комісії, в склад якої входн-
.іи представники Крайових 
Управ ЗСЛ. Канади п Німеч-
чпни, З'їзд обрав одноголос-
но нову Головну Управу на 
чергову трирічну каденцію з 
осідком тепер у ЗСЛ під про-
водом д-ра Романа Драж-
ньовського з Ню Порку. а 
д-р Мирослав Маленький о-

Чілійська хунта інформує про свої пляни 

У МЕХІКО ТЕРОРИСТИ 
СХОПИЛИ 

БРИТАНСЬКОГО 
ДИПЛОМАТА 

У середу, 10-го жовтня, в 
місті Ґвадалягара чотири 
терористи схопили д-ра А 
Д . Вілліямса, брятаяського 
почесного консула. Поліцій-
ні чинники заявили, ЩО те-
рористн ще не нав'язали 
контакту з б р и т аиським 
консульством ЩОДО rpOfflOBC– 
ГО -викупу та що доля д-ра 
Вілліямса не відома. Це вже 
друге з черги охоплення ДИ-
пломата в Гвадалягарі, бо в 
Травні цього року терористи 
Аули схопили американсько-
го консула Терранца Леон-
гарді й випустили його , на 
волю щойно по одержанні 
грошового викупу в сумі 
80,000 Молярів. 

Сантіяго, Чіле. .— У чет-
вер, 11-го- жовтня, генерал 
Августо Піночет Угарте, fo– 
лоза військового уряду Чіле, 
заявив, що збройні сили бу-
дуть правити країною аж до 
часу, коли в Чіле настане 
„громадський мир", конеч-
ннй для прогресу та еконо-
мічного розвитку. Промовля-
ючи на імпрезі у 30-нй день 
нового військового уряду ЧІ-
ле, ген. Піночет сказав, що 
хоч ситуація в країні покра-
щала, то далі існують загро-
зи внутрішнього та зовніш-
нього характеру. Він заявив, 
що військовий уряд не буде 
поблажливим супроти „мен-
шостей та екстремістів, які 
стараються пошкодити мнро-
ві". Ген. Піночет також тав-
рував попередній уряд марк-

енстського президента Саль-
вадора Альєнде за створення 
„внутрішнього хаосу", який 
загрожував суверенності та 
безпеці країни. Під час цієї 
імпрези не було між публі-
кою жадних визначних ци-
вільних політичних діячів, 
наприклад, не було навіть 
колишнього президента Еду-
арда Фрея, теперішнього про-
відннка Християнської Де-
мократичної Партії. Цей ко-
лшпній президент Чіле під-
трнмує хунту, але не був за-
прошеннй на цю імпрезу, бо 
військовий уряд старається 
„відпо4ітизувати" країну. 
Натомість були присутні 
представники професійних 
і бизнесових організацій пра-
вого напрямку, військовики, 
церковні діячі та члени дип-
ломатнчного корпусу. 

Й 1 "” 

В суботу вечером відбувся, 
заходами клівлендської Ста-
ннці Днвізійників, Ювілей-
ний Бенкет і Валь а участю) чолив Контрольну Комісію. 
понад 800 осіб для відзна- До новообраної Головної У-
чення 30-річчя створення У-Іпраяи ввійшли: заступники 
країнської Дивізії. і голови IHH–: Б. Підганний 

Наради Головного Деле-І (Канада) і Степан Мазурок, 
ґатського З'їзду з участю 65 Р. Гаєцький (секретарі. Р. 

інформацій, інтерес та безпе-1 умандатованих до голосу- Даннлюк (скарбник) т а н к 
ка Ьраіля вимагає цих дода-; в а н н я делегатів та біля 50, поодинокі референти й чле-
ткових жертв. Протисгепет- ' гостей відкрив уступаючий І ни — Б. Антонишнн, Р. Коб-
ської офенсиви треба споді- голова Головної Управи Бра-! рий, Ю. Чорній, Я. Балабан, 
ватлея у ближчих днях. По- т с т в а Д-р Мирослав Малець- і Б. Кальба, О. Голинський і 
кищо на египетському фрон- к н п 3 Торонта, Канада. Ho–1 С. Климців. Товариський Суд 
ті відносно спокійно. Пере- і чаткову молитву провів ка-j очолив І. Скіра. 
дишку єгиптяни внкористо-1 пеляя Головної Управи Брат. 1 Головний Делегатський 
вують для закріплення сво- с т в а 0- крилошанин Юліян З'їзд Днвізійників схвалив 
їх оборонних позицій на про-1 Ґабрусевич з Канади. Голо- І деякі зміни статуту та резо-
сторі яких десять миль на J ва клівлендської Станиці Ди-1 люції, передаючи привіт ук-
схід від Суезу. Деякі війсь- і візійників Володимир Баран ! раїнському народові на Рід-
кові спостерігачі висловлю- і привітав, як господар терену j них Землях і піддержуючи 
ють здогад, що насправді і З'їздів, усіх делегатів та го-; асі ного визвольні прояви, 
ціллю цього наступу Єгипту ! стей. З'їздом проводила діло-! що засвідчують його незлам-
цнм разом було опанувати і в а президія під проводом 't ність в боротьбі за волю, вн-
оба береги Суезу, а не від-' проф. Івана Телюка. До По- j сказуючн відданість колиш-

чесної Президії входили: ка-: ніх вояків Української Днві-
пелян Братства о. крилоша- і зії та всесторонню піддерж-
нин Юліян Ґабрусевич, полк. І ку Блаженнішому Патріяр-
Аретій Гончаренко та голови ' хові Иоснфові І та BHCOKO– 
Крайовнх Управ - ред. Ро-1 преосвященнішому Владиці-
мал Дебрицький з Німеччи-
ни, інж. Богдан Шдгайннй з 
Канади та д-р Роман Драж-
ньовськнй із ЗСА. 

Д-р Мирослав Малецький, 
голова уступаючої Головної 
Управи, яка 9 років через 
три каденції підряд вела 
свою працю з осідком у То-
ронті, у доповнені до друко-
ваних звітів подав коротко 

вейовувати увесь Синай. Та-
кі здогади підтверджує факт, 
що досі єгиптяни не посуну-
лися вперед, а продовжують 
оставатися на позиціях, що 
їх вони захопили на самому 
початку війни. Про „обмеже-
ні цілі обмеженої війни" го-
ворять також арабські дип-
ломати на форумі ОН, заяв-
ляючн, що метою ПОНОВЛЄН-
ня війни було добитися ДЄЯ-
кої зміни у відношенні сил 
на Близькому Сході, а в пер-
шій мірі приневолити Ізра-
їль відступити принаймні з 

Митрополитові Мстиславові в 
їхніх змаганнях за самобут-
ність і єдність Українських 
Церков та — напередодні 
Другого Світового Конгресу 
Вільних Українців nepe– 
даючи привіт і піддержку 
ідей СКВУ. По лінії праці 
Братства З'їзд закликає по-
сплитн дінльність проводів і 
членства в дусі щирого во-

^рького наступу в Сирії і чи j частини арабської території. 
Щ.. . і - і --

ОН безсильні в обличчі війни 
на Близькому Сході 

Об'єднані Нації, Ню йорк. і вартість як ефективного між-
Щ Хоч війна на Близькому і народного чинника буде зве-
Сході продовжується і хоч 3f^e H a остаточно до нуля. 

. - ! Факти, однак, виявляють, що 
цього приводу на форум; Г е - ! н а с п р а в д і р а д а н ^ к и не 

аналізу діяльности Головної яцького побратимства, спів-
Управи, що, окрім координа-! праці та едности. Ці самі ре-
ції і скріплення організова- j золюції прийняв на другий 
ностн Братства з Крайовими день також Крайовий З'їзд 
Управами в Австралії, Ар-
ґентині, Канаді, Німеччині 
та ЗСА і вдержування друж-
ніх зв'язків з другими брат-
німн комбатантськнмн і гро-
мадськими організаціями, -
найбільше уваги й праці 

Братства ЗСА. 
З нагоди обндвох Делегат-

ських З'їздів Днвізійників 
наспіло багато привітів. Ус-
ні прішітн на З'їзді передали 
голова Крайової Управи в 
Німеччині ред. Роман Деб-
пнцькнй та предсідннк З'їз-неральної Асамблеї Об'сдна-1 м а с ніяких реальних можли-1 присвячувала видавничій ді-

них Націй та в Раді Безпеки j востей щось зробити в справі j лянці, тобто видаванню кнн- дів проф. Іван Телюк. засту-
ведуться безупинні дебати, і конфлікту, враховуючи про- жок-споминів про Українсь-' пннк головного предсідника 
ця - міжнародна організація! тирічності в інтересах вели- КУ Дивізію, та видаванню j УНС від Екзекутиви Укра-
виявклася цілком неспромо-1 кнх держав і непогодження разом із ОбВУА і другими і їнського Народного Союзу, а 
жяою інтервеніюватн на І в принципі щодо форми по- ! комбатантськими організаці- j письмові привіти наспіли від 
Близькому Сході та допрова-: ладнання конфлікту на Бли-
дитй до замирення. Розчару-і зькому Сході між двома наД-
ваняя з цього приводу впс- j потугами — СССР та ЗСА. 
ловив у своєму зверненні до j Не меншою перешкодою є 
президента Ради Безпеки ге- і повна розбіжність в погля-
неральний секретар ОН Курт j дах на розв'язку проблеми 
Вальдгайм, заявляючи, що J Близького Сходу між араб-
якщо Об'єднані Нації не'їськимн державами, які вті-

ямн одинокого періодичного 
комбатантського журналу 
„Вісті комбатанта". 

Після звітів інших членів 
Головної Управи та редакто-
ра ,.Вістей комбатанта" по 1 рука, ген 
лінії Братства ред. В. Верн- і ви УККА 

їх Блаженства Патріярха 
Иоснфа І. Митрополита УПЦ 
Владики Мстислава, кол. го-
ловнокомандувача УНА ген. 
штабу ген.-полк. П. Шанд-

Крата, Екзекути-
СУК ,,Провндін-

гн і дискусії, З'їзд уділив ус-іня". Українського Робітни-
спроможуться якнайскоріше! шаються підтримкою біль- тупаючій Головній Управі j чого Союзу. ОУВ у Великій 
розв'язати нового конфлікту шостн членів Генеральної 1 абсолюторію з признанням (Закінчення на стор. 1,-ій) 
на Близькому Сході, їхня j Асамблеї ОН, та Ізраїлем. 

В інсбрукському університеті вшанують 
пам'ять українського філософа 

Мюнхен. - Ректорат Ук-
раїнсьхого Вільноі”О Упівср-
ситету повідомив про те, 1ЦО 
З ІНЦІЯТИВИ ФІЛОСОЇрІЧНОІХ) 
факультету УВУ і у співпра-
цІ з Інститутом Хрястпянеь-
кої Філософії Теологічного 
факультету та Славістнчно-
го Інституту ФІЛОСОфІЧПОїЧЇ 
факультету Інебрукського у-
ніверситету в авднторії інс-
брукського університету бу-
де влаштований 19 жовтня 
вечір, присвячений пам'яті 
українського філософа Гри-
горія Сковороди з приводу 
250-их роковин з дня його 
народження. На вечорі з до-
повідями виступлять: проф. 
д-р 0 . Кульчнцькяй, який 
говоритиме про „Григорія 
Сковороду - філософа са-
мопізнаннл ї лередвісн н ft а 
персоналізму" та доц. д-р Б. 

Фенкель з Реґенобурґуі який 
з'ясує відношення Г. CKOBO– 
роди до Правойлав'я. ГЕд-
сумкй вечора зробить у за-
ключному слові ректор УВУ 
проф. д-р В. Янів. 

СЕНАТ СТВИТУ ВЇАСАЧ5-
СЕТС ПРОГОЛОСИВ 1ЕРИ-
ВВРНУТИ КАРУ СМЕРТИ 

У вівторок, 9-го жовтня ц. 
р. Сенат стейту Масачусетс 
проголосив привернути кару 
смерти за 7 категорій вбивст-
ва першого ступня. Стейто-
ва Палата Репрезентантів 
Вже перед тим проголосува-
ла подібний законопроект, 
але вимагала привернення 
кари смерти у всіх випадках 
убивства першого ступня. 
Сенатський законопроект те-
пер піде до Палати для уз-
гіднеяня розбіжностей. 

"Совєтські політичні в'язні підтримують 
А. Сахарова 

Західне npeco– -іМосква 
ве аґенство Юнайтед Пресе 
ІнтЙрнешенел інформує з 
Москви, що тут став відомий 
лист4 шістнадцяти совстських 
політичних в'язнів, які ВИС-
ловилнея в підтримку захо-
дам академіка А. Сахарова 
в обороні основних прав лю-
дини та свободи. Аґенство 
подає, що одним з цих, що 
підписали цей лист дл А. Са 

гався втекти з совстського 
корабля недалеко амернкан-
ського берега, бажаючи діс-
татн право азилю в ЗСА. А-
мериканська морська прнбе-
режна охорона, до якої Ку-
дірка звернувся, передала 
його капітанові того совєтсь-
кого корабля, з якого Кудір-
ка втік. У своєму листі в'яз-
ні пишуть, що вони „вітають 
боротьбу академіка А. А. Саь 
харова за людські права і 

харова, с також литовець свободу в Совєтському Сою-
Снмас Кудірка, який- нама і зі". 

й 

використання в цьому всіх 
людських резерв республіки. 
У повідомленні про збори ПО-
дані деякі дані про сам уні-
верситет під сучасну пору. 

Партійна організація Київського 
університету відбула збори 

РАТАУ приніс широке по-
відомленпя про збори кому-
йістичної організації Кнївсь-
кого державного універснте-
ту, я а яких був щ)исутній та-
кОж перший секретар укра-
їнсько! компартії В. Щерби-
цькті. Збори, які відбулися 
З жовтня, мали за мету на-
світлитн „Заходи по дальшо-
му вдосконаленню вищої ос-
вітя в країні". Очевидно, 
йшлося про хід виконування 
постанов ХХІУ з'їзду партії 
на вЧдтинку народного гос-

Відзначено трьох українських лікарів 
Денвер, Кол. - В днях 

1 до 4-го жовтня ц. р. відбу-
лася тут Крайова річна кон-
венція американських ліка-
рів загальної (родинної) пра 
ктнки, на якій було понад чо 

кожного року понаименше 
50 годин університетських 
студій, а разом понад 600 го-
днн Між тими, що одержали 
цей науковий ступінь ,,Фе-
ловшіп", були також три ві-
домі українські лікарі: д-р 

тири тисячі зареєстрованих ' Орсст Гарбовськнй із стейту 
лікарів з усіх стейтів ЗСА. ; Іллнной, д-р Ростислав Со-
Крім наукової частини, в про , чннськнй з Брукляна, Ню 
грамі конвенції було також і Порку, та д-р Ярослав Orpy– 
врочисте надання найвищо- j мінський зі стейту Р.овд Ай-
го науково - професійного j ленд. Пригадати б, що в жо-
звання т. зв. ,,Феловшіп" ! втні мин. року також одинад-
Щоб одержати таке звання, і цять українських лікарів о-
лікар мусить j-Becb час про- держали це звання „Фелов-
довжувати свої професійні j шіп" на конвенції амернкан-
подипломові студії і мати 1 ських лікарів в Ню Порку. 

Проф. Яр. 'Рудницький виступав 
на Міжнародному Конгресі в Італії 

Венеція (ОУПС). — 3 на-1 полку Ігоревім", рапорти 
годи 500-річчя венець к о ї 1 Вімінн й Алберті про сх. Єв-
кннги відбулася тут в днях і Р0 1 1^ ^ a ^ .'.вонація" в укр. 
від 2 до 6-го жовтня у го-

слово 
мові, укр. книги, друковані в 
Венеції, тощо). З цієї нагоди 

ловних наукових центрах 1 передано Мартіянській біблі-
Університет нараховує більш 1 вистава книг і рукописів, a j отеці деякі новіші видання, 
як 1500 викладачів, в тому j теж і Міжнародний Конгрес і як „Слово о полку Ігоревім" 
904 доктори і професори, ДО-! із головною темою „Венеція „Антологію української літе-
центи і кандидати наук. За 
останні десять років в уні-
верситеті захистили дисерта-

- посередник між Сходом ііратури" (1973) в виданні 
Заходом". На запрошення j Манітобського університету, 
Організаційного Комітету в j „Українську Канадіяну" (ч. 

ції близько двох тисяч чоло-j конгресі взяв участь проф. і 20), й ін., а також лоробле-
вік. В університеті навчають-, Яр. Рудницькнй із Вінніпегу j но заходи в справі мікро-
ся представники 28 націй і j з доповіддю про венецько- j фільмування деяких веяець-
народностей СССР, понад 1 утіраїнські культурні взасмп- j ких документів із часів Ко-

подарства і максимального 1200 студентіа інших держав, ни: ,,веяедкцн" в „Слові о заччннн. 
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Упадок Єпіро Еґіоо 
Американська публічна опінія майже однозгідна в 

оцшці резиґнації Спіро Т. Еґню з посту віценрезидента 
З'єднаних С;ейтів Америки, вважаючи її за велику траге-
AJO тієї людини, що займала другий з черги найвищий 
щабель в конституційній драбині правління цієї великої 
країни. Це бо справді велика трагедія людини і її родини, 
але також правда, що це не є ,,допуст Божий" для нього 
самого, бо він сам собі так „постелив", натомість це через 
нього таки справді великий цей ,,допуст Божий"' на країну 
і нарід, які наділили його найвищими почестями і відпові-
дальностями, не здаючи собі справи і не знаючи, що він 
мас „масло на голові". 

Наш християнський світогляд і вірування кажуть 
нам прощати ближньому його провини. Проте, сам Xpnc– 
тос виганяв торгівців батогом з храму Божого. Спіро Еґ-
н;о допустився подібної провини. Це правда, що деграда-
ціл з пос:у віцепрезндента Америки до стану звичайного 
проступннка с вже сама по собі високою карою, але та-
кож цілком опраЕдані с вимоги, щоб зловчинкн оцінювати 
по їх суті без уваги на те. хто їх допустився. 

Через Спіро Еґню та багатьох йому подібних на різ-
ннх федеральних, стейховнх і повітових та міських ста-
новнщах ціла американська система захитусться, і дість-
ся це в грізному часі нових міжнародних ускладнень, що 
їх викликає новий воєнний конфлікт на Близькому Cxo– 
ді. Спіро Еґню та йому подібні не відмовилися від подат-
ків, не приймали хабарів та не здобували засобів іншими 
незаконними способами тому, що були в потребі, не мали 
що їсти чи де спати, хоча і це в обличчі закону та право-
порядку не могло б бути жадним виправданням: Вони дос-
лівно наживалися, не думаючи тоді про можливі особисті 
трагедії та наслідки для народу. Дав- би Господь, щоб 
„особиста трагедія" Спіро Еґню промовила до сумління 
всіх тих, що поважуються зловживати довір'ям народу та 
використовувати це довір'я для особистої наживи, забу-
ваючи, що такими своїми вчинками вони причиняються 
до куди більших трагедій, бо трагедій народу. 

Іван Кедрнв 

ДЕМОНСТРАЦІЇ 

Російське „співіснування^ 
на практиці 

У Москві побував японський прем'єр . мін:сгер Тана-
ка, якого совстські достойники приймали з підкресленою 
увагою. Цьому не приходиться дивуватися, коли взяти до 
уваги, що Совстському Союзові чимало залежить на втри-
манні добросусідських взаємин з Японією, а в першій мі-
рі на тому, щоб забезпечитися значними японськими кре-
дитами на розбудову совєгської промисловості! на npocro– 
рах Далекого Сходу. Це підкреслив сам Брежнєв у своїй 
привітальній промові, заявляючи, що „ми вітали б співро-
бігництво Совсгського Союзу і Японії у вирішуванні ба-
гатьох міжнародних проблем в інтересах скріплення миру 
та безпеки в Азії та у всьому світі. У нас з вами існує 
не зла база, в оперті на яку можна посуватися вперед 
на шляху розвитку совстсько . японських відносин". 

Немає сумніву, що Японія зі свого боку також заці-
кавлена зв'язками з СССР, головно на економічному від-
тинку. Для японської ПРОМИСЛОВОСТЕ! потрібні сирівці, а 
в першій мірі пальне, експлуатацію якого можна з ycni– 
хом перевести на терені Сибіру. До речі, між Японією та 
СССР вже здійснюється ряд проектів на відтинку викорис-
тання природних багатств Сибіру і. між іншим, перегово-
ри японського прем'єр - міністра в Москві мали за зав-
дання устійнити дальші заходи щодо поширення японсь-
ко - совстських зв'язків. 

. Не зважаючи на того роду позитивну зустрічну нас-
танову між представниками Японії та СССР, переговори 
натрапили на труднощі територіально - престнжевого по-
рядку. Як відомо, безпосередньо перед закінченням Другої 
світової війни СССР захопив декілька японських ocrpo– 
вів. У зв'язку з проектом мирного договору між Японією 
і СССР японський уряд вимагає, щоб СССР повернув Япо-
ні'і острови, тилі більше, що йдеться про терени, ЯКІ НІКО-
лн до СССР, чи раніше до російської царської імперії не 
належали. Тепер виявляється, що совстськнй уряд, вірний 
засадам своєї імперіялістнчної політики, відмовився ці 0С-
трови Японії повернути. У висліді, японський прем'єр-.мі-
ністер заявив, що в ньому випадку не може бути мови 
про поступки з боку Японії і що майбутнє совстсько-япон-
ських взаємин залежить від того, чи Москва погодиться 
звільнити окуповані нею японські острови. 

Важко тепер ще пе,)едбачігти, як це питання буде роз-
в'язане. У всякому випадку, японсько - совстські nepero– 
вори черговий раз розкрили справжнє обличчя імперія-
лктнчної Москви і її загарбницьку політику. 

Українці в Америці влаш 
товували чимало, вуличних 
демонстрацій ще поки нах-
линула сюди хвиля нових 
іміґрантів, які зі свого боку 
почали організувати такі ж 
демоне грації. Зокрема, ми 
були учасниками чи свідка-
мн численних демонстрація 
в минулих і цьому роках у 
Вашингтоні, Ню Иорку й ія-
ших містах. На переведення 
кожної такої демонстрації 
витрачається масу енергії, 
часу і гроша. Досвід дока-
зав, що успіх демонстрації 
не залежить від кількости її 

учасників, бо ось, напри-
клад, гурт українських жі-
нок, що демонстрували в 
Об'єднаних Націях, знайшов 
відгук в нюйоркськнх газе-
тах, а про останню демонс-
трацію з приводу 4Р-річчя 
великого голоду в Україні 
не було в американській 

j пресі, радіо й телебаченні 
j найменшого відгуку, дарма-
- що кілька тисяч осіб маршу-
! вали 5-ою Евеню і в Сент-
рал парку промовляли один 
федеральний та один стейто-
вий сенатор. Виринає запит: 
чи не пора призадуматися 
над доцільністю уладжуван-
ня надалі подібних ДЄМ0НС-
трацій, за дотепер прийня-
тими зразками ? Очевидно, 
— не можна виректися наз-
верхнього виявлювання сво-
го обурення з приводу дав-
ніх і щораз нових злочинів 
окупанта в Україні, не мож-
на виректися взагалі npona– 
ганди українських прагнень, 
яка інформувала б амери-
канськнй загал про наше іс-
нування і наші цілі та при-
еднувала Україні приятелів. 
Але йдеться про методи, 
йдеться про шляхи. Йдеться 
про те, чи не перевірити де-
які дотеперішні методи, за-
становитнея над їхньою До-
цільністю, бо доцільність є 
вирішальним критерієм у по-
літнці, хоч би ми й відкида-
ли старе твердження, що всі 
способи добрі, які ведуть до 
цілі... 

Коли вуличні демонстрації 
є засобом пропаганди, то у 
практиці вони минаються з 
ціллю, як дія назовні, а об-
межуються радше до дії все-
редині нашої громади. Вони 
активізують молодь і до де-
якої міри й старше грома-
дянство. Але, беручи за при-
клад згадану вже вгорі ос-
ганню велику демонстрацію 
в Ню Иорку, це теж диску-
сійна річ, чи багато корис-
ти приносить така активіза-
ція старших громадян, бо 
вони поводилися на цій де-
монстрації акуратно так, як 
це раніше таврувала пані 
Іванна Савицька на сторін-
ках „Свободи": вона зверта-
ла увагу, що страхіття вели-
кого голоду в Україні по-
зннно спонукати тих, які 
публічно демонструють про-
ти його спричинників ПОВО-
дитися гідно, достойно, СПО" 
кійно, мовчазно, а не безпе-
?ервно розмовляти, дискуту-
вати, розважатись, наче на 
приємному проході із прия-
гелями... 

У зв'язку власне з цією 
останньою демонстрацією у 
Ню Норку можна було почу-

ти, цікаву заввагу. А саме: 
коли 6- українські діячі, які 
зібрали масу фактичного іс-
торичиого матеріалу про го-
лод в Україні з років 1932-
33, передали цей матеріал 
якомусь а м є риканському 
професорові університету, 
історикові чи соціологові, за-
цікавлеиому Сходом Европи, 
а він.написав книжку про 
великий голод в Україні, то 
про таку книжку напевно 
писали б і в наукових жур-
налах і в політичній пресі 
і вона стала б величезним 
надбанням у ділянці тпирен-
ня правди про сумну долю 
України та її дійсних пра-
вителів. Очевидно, треба б 
знайти охочого американсь-
К0Г0 учеНОГО, ЯКИЙ ПОГОДИВ-
ся б таку книжку написати 
і треба б мати фонди для 
такого видання. Одне я дру-
ге 'є в межах можливого, 
але яка величезна, різниця 
була б між користю з такої 
книжки, а багатолюдною ву-
личяою демонстрацією, яка 
теж вимагала енергії, коштів, 
труду і залишила дуже різ-
ні враження й рефлексії на-
віть у самих її українських 
учасників. 

Подібна історія із книж-
ковнми виданнями. Україн-
ськиД Народний Союз знав, 
що Аавтломовна Енциклопе-
дія Українознавства знайде 
доступ до високошкільйкх 
бібліотек і окремих учених 
тільки тоді, коли матиме, 0,0-
важну фірму і Такою ^фір-
мою став університет !уДТо-
ронті. Деякі наші мцртці 
висловлюють слушне aajpn– 
вожеиця, що коли навіть 
видати гарну й коштовну 
монографію, то вона просла-
вить ім'я того мнетця тільки 
в українському суспільстві, 
бо коли навіть текст у мрно-
графІЇ двомовний, то таке 
видання мусить мати. пова-
жну американську внДавнн-
чу фірму, без якої книжки 
не приймають великі 6i6jpio-
теки. Таке діється в Амерн-
ці й інших західніх країнах 
і тому Український Вільний 
Університет, видаючи мдяо-
графію Григора Крука, пюд-
бав за велике німецькеофв-
давкицтво, німецького" !ко-
ректора й німецьку' авторку 
критичної студії. Це иелепка 
річ, але ніщо, що тривке і 
вартісне, не є легкий. 

Амбіція „мати своє" зов-
сім не на місці, коли йдеться 
про контакт із зовнішнім 
світом і про успіх у чужн-
нецькому світі. Інформацій-
но - пропаґанднвна дія запе-
речує геттоїзм в будь-яких 
його проявах. „Жовтий 
князь" Василя Барки — 
могутній твір і, очевидно, 
автор - український пвсь-
менник, - написав його по-
українськи. Щоб цей твір 
промовив до чужинця так, 
як промовляє до украінсько-
го читача — треба, щоб пе-
реклав.його також видатний 
чужинецький письменнії к з 
таким самим багатством 
слів, таким самим стилем і 
вмінням створити атмосферу 
твору. Також треба, щоб 
цей твір видало поважне чу-
жкнецьке видавництво. Tpe– 
ба закріпити в українському 

Sacerdos 

ЗЛОВОРОЖА „ІНФОРМАЦІЯ" 
ш 

Концепція д і д поря дку-
вання Української Церкви! 
Москві - віруючим наро-' 
дом рішуче була відкинута. 
Духовенство і вірні зверну-
лися з проханням до свого 
Кіриєрарха, Блаженнішого 
Митрополита Діонисія, з 
проханням дати своє apxu– 
пастирське благословення 
на відродження УАПЦ, що 
була дощенту знищена боль-
шевикамн. Таке благосло-
вення було одержано, а Вла-
днку Полікарпа призначено 
Адміністратором УАПЦ в 
Україні. 

В Пннську, катедральному 
місті Владики Олександра, 
в днях 8-Ю лютого 1942 р. 
відбулися єпископські xipo– 
тонії архим. Юрія Коревис-
това, прот. Ніканора Абра-
мовича і прот. Івана Губи, 
що в чернецтві одержав ім'я 
Ігоря. Хіротонії цих трьох 
єпископів відбулися згідно 

І а канонічними й існуючими 
в Православній Церкві при-

і пнеами. Перший з них Вла-
!дика Юрій залишився ві-
1 карним єпископом на Поліс-
j сі і донині перебуває на од- j 
! ній з катедр Православної j 
і Церкви в Польщі, а Влади-
;ка НІканор і Владика Ігор, 
: переїхали до Києва, де че-
' рез деякий час, помимо enpo– 
j тиву німецької влади, висвя-
j тили цілий ряд єпископів до 
' опорожненнх єпископських 
катедр в Україні і серед них 
також і нинішнього мнтро-
полита Мстислава. 

Говорячи про неканоніч' 
ність і цієї української Ієрарх 
хії, патріярх Шмен не тіль-
ки грішить проти Духа Свя-
того, але й перечить здоро-
вому людському глуздові, 
бож, які б то не були забо-
рони митропрлита Сергія у 
відношенні до Владики По-
лікарпа, всі вони були cyne– 
речні з канонами Правос-
лавної Церкви (Ап. Прави-
ло: 35 і 74; Карфагенського 
Собору 16 і 28; Св. Кирила 
— 1). Всі ці заборони були 

народі, у сучасному й прий-
дОшніх поколіниях, пам'ять 
npb' великий голод в Украї-
ні і тому треба залишити 
й дослідникам нашого мииу-
лого, українським вченим, 
монументальний науковий 
твір про великий голод. Але 
зовнішній, зокрема амери-
канський світ не знатиме 
про ту цілком вийняткову в 
історії світу катастрофу, вн-
режисеровану й переведену 
Москвою, хоч би владили 
І00 демонстрацій, тим паче, 
що подія з-перед 40 років 
не може мати атракційної 
сили навіть для українця, 
який належить до пізнішої 
Генерації і про ту подію тіль-
кн чув від батьків. Щоб аме-
риканський світ знав про 
ту подію — треба поважного 
й.авторитетного американсь-
кого автора, який своїм іме-
нем і фірмою видавництва 
давав би гарантію, що не 
йдеться про чужу npona– 
гаяду, а про історичну прав-
ду, сумну, трагічну історич-
ну правду. 

також суперечні з процесу-
альною процедурою духов-
ного осуду та були видані 
поневчасі 28 березня 1942 
року, коли то хіротонія цер-
шнх трьох єпископів була 
доконана, І, врешті, своїм 
вістрям вони були скерова-
ні до єпископів, що зовсім 
не визнавали і не хотіли ви-
знавати вад собою будь-якої 
юрисдикції митрополита Мо-
сковського. 

Та й взагалі всі дії Митро-
полита Сергія у відношенні 
до Української Православної 
Церкви і Б єпископату були 
подиктовані злобою й інте-
ресами не Церкви, а больше-
вицької влади і комуністнч-
ної партії. Це твердження 
може видаватися надто су-
б'єктивним, п р и страсним, 
або зовсім відокремленим. 
Та так воно не є, бо ще В 
1928 році Синод Російської 
Православної Церкви загра-
ннцею видав свою відому 
„Постанову'' про митрополи-
та Сергія, в якій м. і. так 
писав про нього; „Мнтропо-
лиг Сергій нині відпав від 
спасенної церковної єдности 
і зв'язався з ворогами Хрис-
та і Св. Церкви - мерзенни-
ми богозневажниками кому-
кістами, які проповідують 
непримиренну ненависть до 
віри Христової і Церкви, 
Божі храми руйнують, вхн-
дають у в'язниці і на зас-
лання Божих Архиєреїв, Іє-
реїв, монахів і побожних ми-
рян, забороняють народу 
вчитися Закону Божого, і 
Синод його, що невідомо 
звідки взявся, с таким само 
відступником від віри, як 
древні либеллатики, тобто 
ХрИСТИЯНи, ЩО ХОЧ І ВІДМОВИ-
лнея зневажити Христа, але 
що прийняли від ідольських 
жреців ложну посвідку, бу-
цімто вони знаходяться в 
повній згоді з послідовника-
ми поганської релігії; ці по-
свідки визволяли їх від пе-
реслідувань влади, але під-
давалн їх цілковитому відлу-
ченню від Церкви". 

Це стільки російські ЄПИС-
копи про Митрополита Cep– 
гія і його Синод. Чи ж треба 
ще іншого свідчення? 

Але за свої'заслуги перед 
Компартією Сталін дозволив 
митрополитові Сергієві ста-
ти „патріархом Московським 
і всієї Русн". Таке саме во-
роже становище до Україн-
ської Церкви "і її Ієрархи 
займав його наступник пат-
уіярх Олексій, як рівнож 
займає теперішній патріярх 
Пімен, що разом із своїм Си-
нодом, приймаючи видрщо-
с голів Христових, в догоду 
Веліярові, безсоромно КЛЄВЄ-
чуть на Українську Правос-
лавну Церкву, на її Ієрар-
хію, а зокрема на Владику 
митрополита Мстислава. 

Окрім натягання дуже 
древніх церковних канонів 
до вимог сучасвости і прис-
тосування їх до своїх пот-
реб, патріярх Пімен, йдучи 
слідом за своїми попередни-
ками, намагається кинути 
на українську Церкву, духо-
венство і вірних ще тінь ко-
ляборанства з німецькими 
гітлерівськими властями. Та 

кожній чесній людині від0-
мо, які утиски, які nepecjtt– 
дування і зневага переносп-
ло від німців саме духовенс-
тво українське І його ІврарУ 
хія! Скільки то національно 
свідомого духовенства і вір-
ннх замучено і розстріляно 
Гестапівцями! І тут MHMOBC– 
лі поставала сумна анало? 
гія: українська Церква і її 
духовенство були так само 
ненависні німцям, як і боль-
щевнкам. В'язниці за німців 
були так само переповнені 
українськими патріотами, як 
і за большезикіз. Стіни в 
підвалах щгх в'язниць були 
густо забризкані украшсь-
цою кров'ю як за поневолен' 
ня большевицького, так й за 
поневолення німецького.: ; ' ' 

По цілій Україні німці яв-
во протегували російське ду-
ховенство і російських СПНС-
копіз. Для прикладу візьмім 
стольний Київ. Німецька 
влада силою, проти волі на-
роду, передала в крристан-
ня росіян Володимирський 
Собор, будинки при св. Со-
фії, трапезну церкву в б. св. 
Михайлівському монастирі, 
Покровський монастир і ці-
лий ряд інших церков, в той 
час, як в посіданні українців 
був лише один св. Андріївсь-
киЙ Собор. І так було по ці-
лій Україні. Чи це не вка-
зус проречисто — хто коля-
борував з німцями і хто був 
їм вигідніший. „їх святості" 
патріярхові Шменові всі ці 
речі дуже добре відомі, але 
бажання очорнити против-
ника є сильнішим від почут-
тя правди. 

В цьому ж самому дусі вн-
тримане все „послання" па-
тріярха Пімена, яким він на-
магасться поповнити всі пе-
достаючі „свєденія" в Синоді 
Вселенської Патріархії про 
Українську П р а вославну 
Церкву в ЗСА та в Цілій ді-
яспорі. При КІНЦІ СВОГО ПОС-
лання Шмен, щоб хоч дещо 
прикрити свою, ненависть до 
Української Церкви і її вір-
ннх, накладає на себе маш-
кару ,,мнлоетиаішого отця" 
і відразу, з тону державно-
го прокурора СРСР, перехв' 
дить на тон поговіркової „ка-
занської сирітки" та лице-
мірно заявляє: „Ми перебу-
васмо в любові до братів, що 
від нас відійшли, і ми не 
шукаємо в них свого, але 
кличемо "Ьг,'Ш ТХлуДнШ'cfai' 
вів, до покаяння, готові npo– 
стити їм гріх відпадіння і 
приобщити їх До трапези 
,,ГосподньоҐ'. 

Патріярх .Шмец напевно 
усвідомлює собі, що немає 
сили, яка змусила б правом 
лавцих українців, які жп-
вуть поза границями к о м у 
ністичної. влади, піти разом 
з вим до трапези Господньої 
і тому вія просить моральної 
допомоги у Вселенського 
Патріарха та у інших icpap– 
хів Святої Церкви, щоб 
вплинути на керівників „ук 
раїнського розколу" до вста-
новлення канонічних зносин 
зі своєю „Матірю Російською 
Православною Церквою". 

Надаремні це мрії і марна 
самовпевненість в своїй пра-
воті і силі! Незабаром мине 
два роки відколи це „ирс-
лання" Московського Патрі-
ярха кружляє по світі. Вн-
дане воно було з явним на-
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Вчителі в СССР 
З цісї нагоди, що 7 жовт-

ня в СССР відзнач у в а н о 
„день учителя", г а з е т а 
..Правда" подала наступні 
дані про стан учителів в СС-
СР. У 200,000 загальноосві-
тніх школах СССР навчає 
2,700,000 учителів. Загальне 
число учнів у цих школах 
49,2 мільйона осіб. Кожного 
року вищі уч:юві заклади 
та середні спеціальні педа-
гогічні школи випускають 
кожного року понад 200.000 
нових учителів. Підготовку 
учительських кадрів крім у-
ніверситетів ведуть 200 пе-
дагогічних інститутів та по-

над 400 педагогічних учбо-
вих закладів. 30.000 учнте-
лів мають звання ,,заслуже-
ного учителя республіки", 
а 213 учителів відзначені 
найвнщон) відзнакою — ме-
далею ім. Н. Крупської. 25 
учителів і працівників на-
родної освіти о депутатами 
Верховної ради СССР. 129 
— верховних рад союзних 
республік, понад 155.000 -
депутати місцевих рад. 82 
учителям прнсвосно звання 
Героя соціалістичної праці. 
а понад 280.000 учителів на-
городжені орденами та ме-
далями Совстського Союзу. 

ДЕКЛАРАЦІЯ З'ЇЗДУ КАРПАТСЬНИХ 
УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ Й КАНАДИ 

Х^агХХГГХХХХХХХІХДХІІІІХЖІЖХІІ'ІХІХАХХАХХХХІ? 

(3) 
Пряшівські русини-украінці творили в мннувшому З 

Карпатською Україною національну й тернторіяльну ці-
лість. Переходова, тимчасова демаркаційна лінія, ані dy– 
часні кордони, не були і не с в силі вбити в русинів-утіра-
їнців, мешканців цієї території, почуття родової і націо-
нальної едностн та бажання до спільної державної прнна-
лежности. 

Від 1968 року, коли Словаччина отримала федератив-
но-державннй статус в Чехо-Словацькій Соціялістучній 
Республіці, життя пряшівських русинів-українців регулю-
кться" законами федерального уряду. Нова федеративна 
конституція дас легальні можливості для національно-
культурного розвитку всіх національних меншостей, як 
мадярської (чисельно найбільшої), української та німЙць-
кої. Уряд повинен підходити до розв'язки проблем МЄНШОС-
тен з розмислом і спокійно, без насильства і без заперечу-
вання їх прав та національної ідентичности, тимбільше, йдо 
словаки с близьким нам братнім народом. Тому нема жад-
них підстав для недоброзичливих виявів словаків супроти 
наших братів в Пряшівській Руси, а їх. безоглядне иама-
гання цілковитої денаціоналізації русинів-українців с ггря-
мо карнгідне. 

МАДЯРСЬКІ ПРЕТЕНСП 
- Л' 

У вільному світі щораз голоснішою стас мадярська на-
ціональна група, яка, під претекстрм колишньої прнналеж-

яости Карпатської України до Мадярщини, висуває істо-
ричні претенсії на цю територію. В своїй пресі й публіка-
пДях поширюють мали „Великої Мадярщини" і в тій цілі 
пропагують концепцію Дунайської Федерації, в якій при-
звають території Карпатської України виїмкове ключове 
значення та включають її до Мадярщини. Крім того, ведуть 
разом з польськими організаціями широко закроєну міжна-
родну акцію для осягнення спільних польське-мадярських 
кордонів, зрозуміло, коштом Карпатської України і Захід-
ньої України (Галичини). 

Є історичною правдою, що територія Карпатської Ук-
раїни входила в склад Мадярщини, але вона ніколи не 
була складовою частиною мадярської національної тери-
торії. Як така, ще за короля Св. Стео^ана, вона була окрс-
мою національною і культурною одиницею під назвою 
„Марка Рутеяорум" і приблизно в такому характері ли-
пшлась до 1918 року, коли Мадярщина, щоб рятуватись 
від внутрішнього розкладу, прийняла закон ч. X, яким га-
рантувала національну й політичну автономію краю. 

Після розпаду Австро-Угорщини з кінцем 1918 року, 
Карпатська Україна перервала раз назавжди всякі зв'язки 
спільного життя з Мадярщиною і за жадних умов не ба-
жао собі їх обновити. Мадярський національний шовінізм 
привів край в минулому до катастрофального еконо:.гіч-
ного й культурного занепаду. Тільки для прикладу наво-
димо, що Карпатська Україна мала в 1868 році 479 народ-
них шкіл з руською (українською) мовою навчання, а в 
1913 році не було вже ані одної. Все було змадярпзоване 
й переведене на мадярську мову. 

В короткім періоді поновної окупації Карпатської Ук-
раїни Мадярщиною в 1939-1944 роках вона зуміла знищити 
весь культурний доробок краю, що був здобутий в демо-
кратичній Чехо-Словаччині між двома світовими війнами. 
Розстрілами Й побоями в тюрмах і концентраційних табо-
,рах окупаційний мадярський режим винищував свідомих 
І відданих своєму народові патріотів. Документи чехосло-
вацького міністерства закордонних справ, видані у Ва-
шинггоні в 1943 році, подають, що за добу військово! оку-

ї 
пацц краю Мадярщітою було зннщейо коло" п'яти .твс^ч 
осіб. ' ' ,. . , ' --' ''м-'^:Ґ''-': - :'їі. 

Беручи під увагу наведений розві їтокїст^нЛн^-вяЙ 
смин, рішуче протестуємо проти наголошуваная претенсіїї 
мадярів на територію Карпатської Українн,гтяк, рівиож npo– 
тн свавільного включуваявя Е до Складу мадярської дер^ 
жави. 

З А к Л Ю 4 В Й Й Я ! "' ” 

Карпатська Україна - - єдина з украінтіьких 4е: 

якій переможна Антанта міжнародним договором. йрл 
ла право ва самовизначення. Нетгризпання цього дігя 
лото українського народу належлть до найбільшій;.полі' 
тичних помилок першої половина двадцятого віку, що 
спричинило затяжну державяо-визвольну боротьбу У кра^ 
їни проти агресії Совєтської Росії лі Польщі. Є підстава 
твердити, що сучасний політичний стан в світі с аислідоа 
наведеного рішення Мирової Конференції проти держав^ 
нренти українського народу. Україна є кліеіовою пробле-
мою Центрально-східньої Европи. На вій перехрещуються; 
інтереси двох агресій: німецької „Дранг нах Остен" і росШ-
ської „Дранґ нах Вестен", і котра з них с з посіданні Ук-
раїни, виходить переможцем. . , ^гг - t -і' 

Карпатська Україна є невщ'синою ча'стнною укрвів" 
ської національно-державної території і, як така, належнті. 
до складу української суверенної держави. Через неї Ді^-
тасться українська держава до Центрально? Европи, ni;o 
тільки збільшує значення України в цьому njpocTO^it3.^iP9f-
тегічну вагу та спільїгу оборонну с^громо^йЛть жавучвії 
тут народів проти німецької та російськочювдгської 

Тому, сусіди України мусять пам'ятати",' що господаї 
Карпатської України с український наріду-такий Іде свої 
щляхом розвитку до своєї державної цілі, власними засЬі 
бами боротьби проти всяких окупацій та; вужого опіву^. 
ства. Український нарід мав таке саме право яа власну к^-
залежну державу, якам корнстаються всі вільні народе 
світу. - - - '” 

О й ^ и ь ) .- . ^ ^ ^ , у У . . - - Z i 
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- і з Австралії у Вашингтоні 
„В добу ракет і понад зву 

літаків світ став все 
Меншим, ніби звужується, 
натомість українське куЛьту-

- рне життя поза межами Ук-
' рашн мас постійну тенден-

цію розширюватися, контак-
тн між культурними діяча-
м н з різних країн поселення 
української еміграції стають 
ate частішими. Доказом цьо-
го - сьогоднішній виступ 
двох -перших ластівок з дв-
лекоІ соияшної Австралії Зої 

- koryfj. ті- Ірини Залеської в 
столиці Землі Вашингтона" 
^ Це кілька слів із вступ-
ного сжАа голова Об'єднан-

-ня .Українців Вашингтону 
д-ракфдвся Ломацького на 

' відкритті; вечора гумору, са-
тири і .ніжної лірика поеткя 
Зої Щтугг і артистки Ірини 
Залеськоу під назвою: Гал-
ло, Американська Україно!" 

Бувають вечори - мистець-
- кого іслева в прозі чи поезії 

вдал^ .-успішні, чудові, але 
' рідкся бувають захоплюючі, 
незабутнії До таких saxon– 
люїочизрхі незабутніх вечорів 
мкстецького слова можна за-

.. рахувадиясаме вечір. „Галло, 

. Амердццавська Україно!", я-
- кий відбувся 6 жовтня ц. р. 
' в гарйІИл^страдній залі Ме-
Р^вй^Ського університету 
(окодиц^Зашингтону Д.К.). 
Г Протаєм півторигодинирТ 
програми, зала то ваповню-

валася ширим сміхом слуха-
чів, то вибухала бурхливими 
оплесками, то ніби завмира-
ла в глибокій тиші, коли з 
естради весняним струмком 
лилися слова ніжної лірики 
про давноминуле про рідне 
місто, рідні околиці в дале-
кій Україні. У такі хвилини 
в багатьох присутніх сльози 
ставали німими свідка м и 
глибокого зворушення. За-
кінчився вечір спонтанним 
вставанням з місць і довгими 
оплесками, коли пластуни 
вручали квіти паням Зої Ко-
гут і Ірині Залеській. 

Вечір закінчився прийвят-
тям у п-ва ЮлІ! і Олеся Ло-
мацьких, його влаштувала 
жіноча секція при Об'єднан-
ні Українців Вашингто н у. 
Геть аж за північ за чашкою 
чаю продовжувалася друж-
ня гутірка між гостями з 
Австралії і українцями сто-
лнчної території. 

Іван Дубровськнй 

ТЛУ 
ВІК ДИТИНИ МІЖ 3 1 5 
РОКОМ ЖИТТЯ - 11F 

ЧАС, КОЛИ ДИТИНА ДІС-
ТАЄ ВСЕ, ЧИМ ВОНА ВУ-

ДТЕ В ДОРОСЛОМУ ВІЦІ. 
ТЦЕЯ ЧАС ТРИВАЄ ДУЖЕ 
КОРОТКО - НЕ ІЇРОГАП-
НУИТЕ ЙОГО ДЛЯ ДОБРА 
ВАПНИ ^ІДНОЇ ДИТИНИ! 

.і; 

й 

Т^їій Відділ СУД в Пассенку, Н. Дж. 
запрошує Українське Громадянство яа 

АВТОРСЬКИЙ ВЕЧІР 
ГОїСЬМЕННІЩІ 

Дарії Ярославської 
що відбудеться 

^.суботу, 20-го жовтня 1973 року 
о год. в-ій веч. 

в Українській Централі 
r j 0 при 240 Hope Avenue a 'Пассенку, Н. Д ж . 

В програмі першої частини вечора відчитання рецензії 
,-''Лгрл Василя Лева н а трилогію та мистецьке читання 

І - . iJSW8?1 3 fe трилогії. Народні пісні у виконанні пан-
' ночок: Хресті Козах, Лялі 1 Зірки 'Мартишок. 

В другій -частині вечора письменниця прочитає три р1з-
'ТЙ^прорізкя Із найновішої невиданої ще творчости. 

- or a -
, ^ ф По програмі - СОЛОДКЕ і ЧАИ. 

В і т о ц у ж вечорі буде ваетамса лУтерапуриої і лу5ліцне-
- , ftt) тичиої творчоеги Дарії Ярославської. 

vx 
Dteb 

да ч У П Р А В А 

ДЕНВЕРСЬИА ГРУПА УвАН 

І mm 
gte O,.v І': 

f.; У-̂  

Пластова Станиця Нюарку, Н. Дж. 
ПОВІДОМЛЯЄ, 

Щ О ПРИЙМАЄ ВПИСИ 
ДІТЕЙ Д О ПЛАСТУ ' tort 

'w "Зголошення прошу слати на адресу: 
v.–, - пл. сей. М, ХОДНОВСЬКА 

ТЙ:І ^201) 372-7983 
925 Sanford Avenue 

irvlngton, N.J. 

Я В 

Вліті біжучого року nepe– 
бував на відпочинку в гірсь-
кому стейті Колорадо, ЗСА, 
відомий український сходо-
знавець ред. Іван Світ з дру-
жиною. Користаючн з тієї 
нагоди Денверська Група 
УВАН разом з Денверськйм 
Відділом Українського Істо-
ричного Т-ва влаштува л и 
спільне, за чергою 85-те за-
сідання. Воно відбулось 18 
серпня ц. р. в приміщенні мі-
сцрвої Публічної Бібліотеки. 
На нього запрошено ред. Сві-
та з доповідею про долю й 
недолю українців на Дале-
кому Сході Азії. 

Засідання розпоча л о с ь 
вшануванням пам'ятн в між-
часі померлих: дійсного чле-
на УВАН проф. д-ра Ната-
лії Полонської-Василенкової, 
визначного українського іс-
торика. Вона відійшла від 
нас у Мюнхені, Баварія, 8-го 
червня 1973 року, на 90-му 
році життя. Заслужений гро-
мадяннн д-р ветеринарії Пе-
тро Григорович Решетннк, 
постійний учасник засідань 
Денверської Групи УВАН, 
помер у Денвері, Колорадо, 
8 серпня 1973 p., на 89-му 
році життя. 

Голова зборів проф. д-р 
Б. Вивар привітав ред. Сві-
та від імени УВАН та Укра-
їнського Історичного Т-ва, а 
секретар Денверської Групи 
інж. Л. Биковськнй предста-
внв ред. Івана Світа, — виз-
начного українського жур-
наліста, науковця, громадсь-
кого і церковного діяча. 

Редактор І. Світ, члея-Ko– 
респондент УВАН у ЗСА, 
виголосив доповідь на тему: 
„Дослідження історії україн-
ського руху в Азії". В істо-
рично-інформаційній допові-
ді І. Світ, після з'ясування 
відповідної термінології (Мо-
сква, Китай й т. п.), конспек-
гнвно змалював розвій укра-
їнського життя в Азії від 
найдавніших часів до остан-
нього ісходу частини насе-
лення й діячів українського 
організованого життя з азій-
ського суходолу. 

Початки появлення укра-
їнців (рутенів) в Азії дату-
ються десь від 1248 й 1254 -
56 pp. Вони продовжувались 
протягом століть спорадично 
„примусово" (українське ко-
зацгво, гетьман Дам'ян Мно-

і гогрішний з ріднею й ОТОЧЄ-
1 нням, політичні засланці, 
І шукачі пригод і зисків та 
Ііпш.), аж до ХІХ століття, 
рколи то розпочалось масове 
І „добровільне" переселен н я, 
І суходолом і морем, з Укра-
' їни на Далекий Схід, в шу-
. канні вільних земель. Hac– 
j лідком того, протягом другої 
і половини ХІХ й на початку 
XX століть, в цій закутані 
Азії, на просторах від озера 
Байкалу на схід до берегів 
Тнхого Океану, а особливо 
по річці Амурі, створилось 
мільйонове українське noce– 
лення, що увійшло в історію 
п. н. Зеленого Клину. Воно 

взяло активну участь в ре-
волюційних подіях від 1917 
року та у відродженні укра-
їнської державносте на ко-
РІННИХ-рІДННХ ЗЄМЛЯХ, TBO-
рячи одночасно на місці, у 
себе, також .спроби україн-
ського національного само-
врядування, будування"” ук-
раїнської національної куль-
тури, шкільництва, коолера-
ції, військовостн, церковнос-
ти й інших форм автономно-
го ненття (З'їзди - парля-
мент, Конституція, Секрета-
ріят - міністерства й т.п.). 
Це призвело до зудару S че-
рвоними москалями, що оку-
пували увесь Сибір і ' цей 
край, передбачаючи моікли-
вості відірвавня його від Мо-

Пам'яті інж. Юрія Левицького 
Відійшов тихо, ие надоку-

чивши своєю недугою ні ро-
дині, ні приятелям. І тому 
ніхто не міг повірити, що йо-
го вже немає. Бо як же ж ? 
Ще в неділю 5 серпня ц. р. 
був на Службі Божій, від-
так полагоджував справи 
„Провндіння)'га в четвер уже 
його не стало. Можливо, сам 
він здавав собі справу з 00-
важного стану свого здоро-
в'ля, бо привізша доню з 
пластового табору, сказав: 
„цього року ще я тебе возив, 
наступного вже вуйко це 
зробить", але хіба можна 
прив'язувати вагу до слів, 
коли людина виконує обо-
в'язкн не тільки родинні, а-
ле й громадські? Можливо 

скви й створення незалежної ( терпів і фізично й духово, 
від неї держави п. н. Зеленої бо невблагана недуга р.озви-
України (Читинський про-
цес). Це спричинило загал ь-
ну велику еміграцію поза 
межі, головно на південь від 
Зеленої України, спочатку в 

валася, але знову, ніяких на-
рікань, ніяких жалів ні до 
людей, ні до долі. 

Інж. Юрій Левицький, син 
довголітнього пароха Tyxo– 

Манджурію (Харбін), а зго-: льки на Бойківщнні, о. Ми 
дом у Шанхай та інші міста 
(Китай.). Перебування в цих 
осередках, з їх доеягненями 
й неуспіхами, створило чер-

колая і Амалії, нащадок дав-
нього священичого ро^'. Пе-
рщу еміграцію перебув з ба-
тьками на Закарпатті, де хо-

гові етапи в історії украінсь-1 дігв три роки до гімназії в 
кого руху в Азії. Остаточно і Мерегові, іспит зрілостн зда-
десь у 1945 - 1946 pp., в силу ( вав у Стрию, агрономічні 
тодішніх політично-воєнних і сті'дії покінчив у Дублянах, 
подій та обставив, кадри ук-! біля Львова. Емігрувавши 
раїнської еміграції змушені 1 другий раз,- осів на стало в 

'-vs^' - -

BijjLi УККА9 Bunant, Н. Щж. 
залгрошуе Україиське Громадянство на 

АКАДЕМІЮ 
ПРИСВЯЧЕНУ ПАМ'ЯТІ 

; Г БОГДАНА ЛІПНОГО 
щ неділю, 21 жовтня 1973 p., о год. 4-ій ио пол. 
в залі йри ЦЕРКВІ C R І. ХРВСЯГИТЕЛЯ, Route 10, WHlPRANY, N.J. 
іОм^очна' програма: Почесним гостем буде п. -Софія Легша, донька 
Богдана; доповідь —- проф. Василь Лев ; мистецький виступ — Ан-

іЯйЮІ сазібль Бандуриоток bt. JL УщшЬїкіі з Бавнд Бруку, Н. Дж. 

ілііО".ч 

г.^ ,^?ИЮВГЧОРТИ" повадомляють, що 

v ТРАДИЦІЙНА НОСТЮМІВКА 
v ІЯПАТ 

. т ; а 0 ., '. -. ,- - Відбудеться -

Щйлистопада 1973 р. в Ню Йорту Година 9-та веч. 
''"'У'1' nf-Sitf rml К Й І Г І І n , n r ОігрІЙ КОСТЮМОВИЙ 
tzQ su 9 ЗаЛІ У НДОМУ або вечірній 
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були залишити азійський су-
ходіл і рогаюрошитися по за-
скеанських крраїнах, що ста; 
новить нову сторінку в ІСТО-
рії українського народу.)! 

Прозоро й з великим знан-
ням предмету виголоййану 
доповідь, ілюстровано мапа-
ми, деякою літературою' та 
док^ентамн з тієї доби ук-
раїнського національно-по-
літнчного життя в Зеленій 
Україні й на еміграції,.вІЙа-
нджурії та Китаї. Серед того 
допоміжного матеріялу ігред-
ставлено також й нововида-
ну розвідку-спомнни X Світа 
про — „Українсько-Японські 
взаємини, 1903-1945. їсто-
ричний огляд і спостереЖЄН-
ня. Ню Иорк 1972, 371 ст. з 
додатками та ілюстраціями. 

Небуденність тематиками 
постать доповідача, не див-
лячнсь на несприятлн в;н й 
для зібрань вакаційннй-– 'час 
і спеку, притягли аж 28.ва-

лн слово в обговореИкІ^Дісї 

Рочестері, Н. И., одружився 
з Ярославою Куціль, донь-
кою о. Романа й Клименти-
нн. Бог поблагословив под-
ружжя двома гарними, спо-
сібними дітьми, Романом і 
Богдавою. 

Покійний, інж. Юрій був 
людиною глибоко релігій-
ною і кожне діло будував яа 
християнських основах. Всі 
його знали, як людину шля-
хетну й працьовиту, що ні-
колн не зневірюсться і зав-
ждн видержує на своєму по-
сті. Не дивно отже, що на 
парастас 10 серпня i"noxo– 
рон 11 серпня явилася чис-
ленно громада Рочестеру. 
щоб попрощати н віддати 

ме про „Організацію етніч-
них, зокрема українсь к и х, І 
студій в ЗСА" а інж. Л. Бн-
ковський говоритиме п р о 

цікавлених, з них 4 забирані „Українців в стейті Колора 
до' В між часі в поточній 

цінної, всеукраїнської,1 ч-вфе!українській пресі та окреми 
мало загальновідомої,. за змі-, 
стом доповіді. 9U -

В інформаційно - організа-
ційній частині засідання, се-
кретар Групи Л. Биковськив 
звітував про її діяльність)' в 
минулому 1972^73 p.: за яШ 
час відбулося два засідання, 
на яких двох доповідачів, ви-
голоенлн три доповіді, в npif– 
сутності 44 осіб, з яких ' ІЗ 
забирали слово в дискусії. 
Зголвшено кілька дальших 
доповідеЙ^З. них, орієнтацій'-
но, десь у жовтні - листопаді 
1973 p., на чергових 88-нх 
сходинах Групи, проф. Я?р 
Любомир Винар доповідатИ-

ми книжками публікувались 
розвідки кількох членів і у-
часників Денверської Групи 
УВАН: Л. Винаря, Б. Вина-
ря, Л. Внковського, Ф. Укра-
днги, К. Левченка й Марії І 
Галун - Бльох. Заходами ос-
танньої Спілка Українських; 
Письменннківв ЗСА, до якої 
Марія Бльох належить, зго-
лоенла свій протест проти 
переслідування українських 
інтелектуалістів в УССР. 
Водночас на залі, заходами 
секретаріяту Групи, влашто. 
вано виставку нових публі-
кацій. 

Л. В. 

ЗЛОВОРОЖА „ІНФОРМАЦІЯ' 
(Закіячвнр; 

міром пошкодити в світовій 
християнській опінії Уцщ-. 
їнській Православній Церк-
ві та її Ієрархії, яка, рглом 
із своїм Первоієрархом мкт-
рополитом Мстиславом, це-
ремагаючи всякого роду 
труднощі, — впевнено пдо^ 
вадять церковний корабель 
по хвилях р о з бурханого 
життьового моря до постав-
леної нашим народом єдино, 
спасенної мети. й 

При недосконалому, май-
же занепадницькому стані 
сучасного міжнародного .і 
церковного права, не Moc– 

зі crt'p. 2-ої) 
,ковській Патріярхії виносити І 
який би то не був осуд Ук-! 
раїнській Православній Цер- і 
кві, бо не людське це діло, 
а Б О Ж Є , ЩО НеЗМІННО ВИЯВ" j 
лясться в житті Церков І В і 
житті народів, які завжди в 
Такій боротьбі, через страж-
даная і посвяту доводять 
свої права перед цілим сві-
том. 

Ми впевнені, що ці права 
для нашої рідної Церкви пе-
,ред цілим світом, з Божою 
допомогою, доведе і наш ук-
раїнськнй народ! 

останню шану Покійному. 
Парастас відправили отці: 
Городецький, Чавс, Осташ і 
Стіль, а заупокійну Службу 
Божу о. Микола Бабах. 

На традиційних помилках 
прощали Покійного: мгр Ро-
ман Чорнобіль від УНСоюзу, 
Степан Грицеляк ВІД „Про-
вядівня", як його секретаря, 
інж. Володимир Приймак під 
Пласту й Плаетйрвяту, Bbr– 
дан Хомяк від Кружка Ба-
тьісів при Школі У країн о-
знавства, інж. Петро Леши-
на від учителів школи, о: ІЯ-
ків Стіль від парохії, як прп-
кладного члена, Всі підкрее-
лювали кожночасяу гото-
вість інж. Левицьхого Д0ПО-
могти згаданим оргашзаці-
ям, яких був членом, а час-
то сповняв провідні функції; 
його солідність і обов'язко-
вість у праці. Особливо ве-
ликі його заслуги для Шко-
ли Українознавствва. Коли 
в 1969 р. школа найшлася 
у великій потребі, бо примі-
щення мало бути зруйиова-
не, інж. Левицький взяв на 
себе головство Кружка Ба-
тьків, підібрав відповідних 
людей, а також запросив до 
співпраці визначних грома-
дян і їх старанням школу 
перенесено в січні 1970 р. до 
вигідного, ясного, теплого 
будинку цілоденної школи 
ім. св. Иосафата, а старші 
кляси до окремого парохія-
ЛЬНОГО буДИНКу, ЯКИЙ ОСНОВ-
но зремонтоваао; уліпшено, 
відновлено. І відтак через 
два роки ми бачили його ко-
жної суботи перед і після 
навчання, як контролював 
кімнати, щоб не було жалів 
і нарікань зі сторони учите' 
дів і учнів цілоденної ШКО-
ли, на рідношкільинх дітей. 
Ми бачили, як. спокійно' і 
тактовно полагоджував різні 
непорозуміння, давав nupa– 
ди, старався про фінанси 
школи. Це був відданий, же-
ртвенний приятель школи. 
По двох роках просив, щоб 
хтось його заступив, бо не 
добре почувався. Насилу злі-
плено Виділ на один рік, а 
після того, ніхто не .хотів 
брати на свої плечі тяжкого, 
невдячного завдання. І тоді 
інж. Левицький добровільно 
зголосився на голову КруЖ-
ка, і далі ніс цей тягар. Цьо-
го Рідна Школа ніколи йо-
му не забуде. Про ці заслу-
ги згадував о. совітнях Сте-
пан Городецький, у своєму 
слові в похоронному заведе-
нні, післяпарастасу. Також 
дуже тепло прощав ПокШно-
го о. крилошаяян Петро 
Чавс, великий приятель ці-
лої родини, людина, що са-
ма перенесла неодне велике 
горе. Його батьківські слова 
допомогли опечаленій родині 
злагідннти біль по незасту-
пимій втраті. 

Інж. Роман Куціль, брат 
п-і Ярослави, дякува від іме-
п-і Ярослави дякуваввід Іме-
лися до звеличання пам'яті 
Покійного: отцям за вїдггра-
ни родини всім, що прцчшга-
жби Божі і численні квіти, 
співакам і днрнентові інж. 
Матковському за відсглван-
ня панахиди, організаціям і 
їхнім представникам за у-
часть у відправах, за слова 
співакам і диригентові інж. 
ню Гарріса за переведення 
похоронів. 

Л. Непальська 

Незвичайний день у Блумінгтоні, Індіяна 
Згідно з Іиформацією ка-

лвндаря „Провидіння" у 
стейті Івдіяяа є тільки ОДНІ 
українська греко-католиць 
ка парафія а осідком у Мун 
стері а її парохом є о. кри 
лошаннн Володимир Возняк 
Ця парафія включає також 
одну „приєднану", осідком 
якої в Місто Мішавака. Ця 
дупшастнрська станиця пос-
тала 1971 р. і П обелуговус 
О. Семеон Громиш, кол. па-
рох міста Баня Луки, в Бос-
нії (Югославія). До цієї душ-
пастирської станиці нале-
жнть теж Форт Вейн, що с 
другим по величині містом 
Індіяии. Парафія у Мунстері 
з душгіастнрською станицею 
в Мітаваці і Форт Вейні на-
лежить до української гре-
ко-католицької дісцезії в Чи-
каґо, Іллиной. 

Отець С. Громиш у суботу 
8 вересня ц. p., відвідав неве-
личку українську громаду 
університетського міста Блу-
мінгтону, Індіяна. Він прн-
їхав на запрошення п-ва На-
талії і Юрія Федпнськвх, 
професорів університету Ін-
Діяна Отцеві Громншові то-
варишилн з Форт Веііну п-во 
Галя і інж. Зенон Салій з ді-
тьми. Після п,олудпя, в міс-
цевій рнмо-католицькій цер-
кві св. Чарльса, відбулась 
українська співана Служба 
Божа. . Принагідним хором 
проводив інж. 3. Салій. Апо-
стола прочитав д-р Андрій 
Турчин. Того дня за кален-
дарем н. ст, припадало свято 
Різдва Пресвятої Богородиці, 
що й було темою проповіді. 
Багатьох приязних прнсту-
пнло до св. Тайн Покаяння 
і Евхарнстії. 

Перед св. Літургією о. С. 
Громиш сповнив іще дві ду-
же важливі душпастнрські 
функції, а саме прийняв іс-
повідання католицької віри 
в українському обряді від 
Методиста студента Бріка 
Брусра, одруженого з доч-
кою п-ва Фединських, сту-

денткою Христиною. Крім 
того вія охрестив енна п-ва 
Хрвстння й Еріка Брусрів — 
Марка Еріка. 

Майже ціла блумінгтонсь-
ка уїсраінська громада, crap– 
ші та студенти, як теж деякі 
англійці, тісніше пов'язані з 
місцевими українцями, гості 
з Форт Вейну, а також один 
принагідний гість з Вашинг-
тону, Д. К., проф. Олексан-
дер Вороняк (учасник нау-
кового зТзду, що саме тоді 
відбувався у Блумінгтоні) 
були на прийнятті в гостнн-
ному домі п-ва Фединських. 
Настрій був святковий та ро-
дннний. У міжчасі о. Семен 
Громиш, що студіював та-
кож в Українській Богослов-
ській Академії у Львові в 
30-их роках, поінформував 
про свою кол. душпастнрсь-
ку працю в різних частинах 
Югославії, а зокрема в Баня 
Луці (яку в 1969 р. знищив 
землетрус включно з грек.о-
католицькою церквою, що її 
відбудовано ще за ного душ-
пастнрування), як також про 
свою теперішню працю у 
стейті Індіяна. Він заявив 
свою готовість послужи т п 
теж і в майбутньому україн-
ській громаді у Блумінгтоні 
душпастирською працею. 

Подяку від гостей ВИСЛО-
внв Роман Данилевнч. Він 
підкреслив небуденні події в 
б^'міштонській українській 
громаді: Служба Божа в на-
шому обряді та збільшення 
Української Греко-католнць-
кої Церкви двома членами. 
Бесідник подякував п-ву Фе-
дннським також від себе за 
водяочасне вшанування і йо-
го з недалеким його виїздом 
з Блумінгтону та на закін-
чеяня вніс многоліття пані 
дому, д-р Наталії Мошинсь-
кий-Фединській. іменини я-
кої припадали в цей же са-
мий день. 

Родам 

Д ^ ч е м х я cywntno тЛоткото 
З Родпною, Приятелями І Зтіайачптмп, 

що 13-го вересня 1978 p., яеяіад Івано відійтнох; 
у Ві^зіість гаї 87-му році життя, 

наш НаЯцорожчвя 
МУЖ, БАТЬКО, ВРАТ, ДЩУНЬО, 

ІІРАДад^УІПжО І СГРІППСО 

бій Л. 
Д-р ЛЕВ ЦЕГЕЛЬСЬКИЙ 

професор украіяемсої гЬпіааЛ в Тернополі. 

Горем ггрнбігг?: 

дружжва, МАРХЯ 1 депки ІРЕЛ1А в Польщі 
сан ЯРОСЛАВ з дружиною ОЛКІО і дітьми 
сеетрв А Я Н Л ДСКАИЛО з дочкою ОЛЕККЮЮ 
брати; о. ЕВГЕН з дружиною ЯРОСЛАВОЮ 

і саками: РОМАНОМ і ЮР1СМ 
1 ЛІЛПОЦЩ 1 дітьми та дочкою МАРІЄЮ 
КОЛЬКОЮ з мужем і дітьми 
РОМАН з дружиною ДЗЮБОЮ 
І дочками: АСЕЮ, ОКСАНОЮ і 
М А Р і т С О Ю з родії!:а.мн 

вяукв: А О Р Ш Н , НАДЯ, ОКСАНА І М А Р Т А 
а агужем РОМАНОМ Я Р О Ш та 

праюгук ЮЛІЯН 
Ближча 1 дальша Родина в Україні, Америці 

1 Польщі. 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

45-кй 'Відділ Соадзу'Українак Америки 
в Е.ТИЗАБЕТІ, Н. Дж. 

— влапггоиує — 

ОСІННІ ВЕЧІРНИЦІ 
в суботу, 20-го жовтня 1973 року 

в залі 
Українсьного Народного Дому 

214 Fulton Street, Elizabeth, N.J. 
Початок о ЇТОД. 9-ій веч. 

Грав оркестре „ТЕ Ш ^ И BjxbeT 

СТАН ЦЬОГОРІЧНИХ 
ЖНИВ В ОССР 

Москва. — Газета „Извео-
тия" з 4 жовтая інформує 
про те, що на 1-го жовтая в 
цілому СССР скошбИб 113,5 
мільйонів гектарів йерновях 
і зернобобових посівів, не 
рахуючи тут кукурудзи. Ін-
шимя словами, пляя вішона-
но на 95 процентів. Кукуру-
дзу зібрано на 15,8 мільйо-
нах гектарів, тобто 80 про-
центів всіх посівів. Продов-
жусться збирання цукрових 
буряків (досі зібрано буря-
ки з 1,5 мільйона Гектарів); 
соняшника (2,3 млн. га.), 
картоплі (2,7 млн. га.). Од-
ночасно проводяться посіви 
озимих зернових культур. 
На 1-го жовтня засіяно 30,2 
мільйона гектарів. 

ПОДЯКА 
Дня 19-го (ч-.рпкя J973 р. п^кЛіиов у Вічність, 

Найдорожчий і НеалбутнИ ^U'Hi, БРАТ 

бл. П. 
АДОЛЬФ КАРПЮК 

В часі мого безмежного горя, коли серце розривала 
роспіука і я від важкого удару долі ; гала зовсім оезрадиа, 
ласка Божа послала мені Приятелі а, які простягнули ме-
иі самі помічні р.лтея 1 яким я оним від щирого серця хочу 
аодикуваггн. 

Передусім дякую п. Феичннгькій, яка заияласа noxo– 

,Джкую плх. Пежаяським. ТІДІ. Левіптькнм t п. i v ^ i i – 
иові, які а останніх днях життя Покійного і п5сля Ного 
смерте помагали меиі н п^ддер:кували на д^-сі. 
. . Д я к у ю священикам: о. шцюхоні Мудрому, о. MOII.–. 

ЕІрнймЗ, о. прот. TKH4JICOB1 і о. Павловпчеві з а молктвя k 
реліт-агні вгіднраап. Особливу щиру подяку складаю о. 
сгрот. Ткачукові за зворушливе д о сліз прощальне слово 
п ід час Панахиди дня 21-го оершиї. 

Щиро дякую з а кяггн: плі. Левяцькам, п. Ольховій, 
а. Коикольовсиоому'. 

Не менше дякую Всім, як) замість кнітів па могилу 
Покійного жертвували яа спеціяльш потреба. 

Дякую Всім, що найняли Служба Божі з а д у ш у По-
кІДяого. 

JHKJTO BdM, що взяли участь у похоронах і в:дтгра-
вах, особлава водяка Тим, що відпровадили Оіохійного на 
Вічний Опочинок у Сжвт Бавнд Bpjicy, Н. Д ж . 

А врешті дякую Всім, що в будь якій формі ВНСЛОПП-
ли меиі своє співчуття. 

Нехай же, з а Ваше добре серце, a d мої Дорогі ТІрня-
телі Милосердикй Господь нагородить Вас своімв безко-
нечнамя ласками. 

РОМАНА К А Р П Ю К з РОїТИНОЮ 

еяааававхдьдаь^^ 
УКйга! ЮТЙКА, Н. Й. й ОКОЛИЦЯ! Увага! 

"ЙТВАТР в П 'ЯТНИЦЮ" під керівництвом ВОЛ. ШАШАРОВСЬКОГО 

^бота, 20-го жовтня 1973 року, початок год. 7-ма веч. 
Заля —Української Католицької Авдиторії 

б Cottage Place, Utica, N.Y. 

Я8 vii– 

S ? " 
99 І ЦЕ У ТЕ 

отвомовки в двох ЧАСТИНАХ, 
BBCEJH СКЕЧІ, ШОНІ, Д^”ЕТІІ, 

МОНОЛОГИ, КУЇІЛЕТИ і тл. 

БЕРУТЬ УЧАСТЬ: Юлія Шашаровська — драматичне сопрано, Івашіа 
Іьлнмоськії-Лзнчинська — монологи, Володимир Шаіпаровськш'і — 
куплети і іконфврансьє; „Ооловеяки" — тріо, під мист. кер. Зої 
Марковий — Леся Леськів, Матйянна Мечник, Мирося Новаківеька, 
Акомпаньямент — Галя Поритко. 

BCTJTI1"S3.50; сп'дентн - - 51.50. Передпродюк кніггків 2414 Sunset Avenue, 
Utlca, N.Y. Тел. 624-8887. 

і у ^ ^ ' ^ ' ” І і І , І У ^ ^ ^ 

This program la made possiMe with the support of the N e w York State Council oft 
Arte. 

HB І М aoaasss 



СВОБОДХ, СУБОТА, 13-го ЖОВТНЯ 1973 іїти. 

ВІДБУЛИСЯ ДШҐАТСЬНГ З'ЇЗДИ... 
(Закінчення зі crop. 1-ої) 

Британії, Союзу У.В. Інвалі- У НА, доповнив друковані 
дів у Німеччині, Головних'звіги коротким словом, під-і 
Управ ОбВУА, УСС-ів, УПА^ креслюючи зокрема широко! 
Українського Вільного Ko– j проведену акцію Крайової j 
задтва, Київських Січових Управи для відзначення на 
Стрільців та ряду молоде-1 терені ЗСА ювілею 30-річчя j 
чих і громадських організа- створення Української Днві- і 
цій, крайових і місцевих з' зії, що знайшла належне 
Клівленду, що їх довгий спи-! віддзеркалення на сторінках j 
сок був відчитаний під час j української преси. 
Ювілейного Бенкету. Після звітів інших членів 

Під час З'їздів була влаш-і Управи та дискусії уділено! 
TOBltaa виставка дивізійних! уступаючій Управі одного-
експонатів — образів з дпві- і лосно аГк:олюторію та вибра-' 
зі:”пшми мотивами Е. Зага- j но, теж одноголосно, нову) 
чевського, видань і публіка-! Крайову Управу Братства в і 
цій, значків, коперт, фото- - ЗСА з осідком президії в І 
графій і т.п., яку вміло під-1 Детройті під проводом голо-
готовив автор спогадів„Беля- в н відомого письменника І 
!u:!-Ріміні-Лнглія" Евстахій . іиж, Юрія Тиса-Крохмалюка. і 
Загачевськнй з Рочестеру. ( д 0 уцра В Н в в ійшлн: як за-

Велнкий вклад праці і j ступннкн голови - М. Tpe– 
дружньої гостинностн вика-1 ш н е в с Ь к и й , Б. Артимишин 
зала клівлендська Станиця! j Б . Кашуба, секр. - Л. Та-
Днзізійників під проводом ; т у х f Б Середюк, та як по-
свогй голови Володимира одинокі референти: І. Ло-
Барана.тостмайстра Ювілей.' т о ц ь к н й т Ц а р 0 В о р и к ? 
ного Бенкету Лева Кусякиі л . К у с я к а , в . Зуляк, Ст. Ма-
та інших, подбавши про від-! з у р 0 К і Е загачевськнй, Д. 
повідні ппн:,:пц,,:шл пч 313- ЛІЩИНСЬКНЙ, Гр. Яремчук. 

І. Ляш, Р. Лазурко та І. Ско-
морох. До Контрольної Ко-
місії: Я. Рнбалт, В. Баран і 
Я. Кривий, а до Тов. Суді' 
— О. Голинський, 3. Ман-
днч та Л. Вербенець. Пред-
ставники до Політичної Ра-

, дн УККА: О. Луцький і Р. ловної 5 прави Братства Дн- Г а е ц ь к „ й 

теми. Закінчилась мпстець-
ка програма приємними то-
чками дітей „Молодої Диві-
зії" та виступом співочого 
гуртка ст. юначок СУМА 
, Дочки природи" під керів-
ннцтвом впховтщі СУМА 
сгуд. Єлпсаветн Ясевич. Від-
співанням „Многоліття" кол. 
воякам Дивізії та кінцевою 
молитвою закінчився цей 
вдалий ювілейний днвізій-
ний бенкет. 

Після того відбувся баль 
з додатковою участю чис-
ленної молоді, яким аранжу-
вав та приспівував до звуків 
оркестри „Дніпро" з Клін-
тону під керівництвом ДИВІ-
зійника О. Строцького со-
ліст „Каравани" Богдан 
Бемко. 

Олександер Луцький 

дн, нічліг та гостинну nepe– 
куску для делегатів. 

Відзнагення і подяка 
пресі 

Під час Ювілейного Бен-
кету новообраний голова Го-

ДО ВИНАИМУ 

ДО ВИНАИМУ 
КІМНАТА 

з лазішчкою, для жінки. Kyx– 
ня спільна з господинею. Око-
лнця Філадельфії, блнз. Chest– 

' nut НШ. 
Tel: (216) YE 6-7123 

візійників д-р Роман Дра:к 
ньовський проголосив, що на 
внесок голови Пресової Слу-
жби Делегатських З'їздів та 
цьогорічного Дивізійного Ю-
вілею мґра Олександра Лу-
цького, затверджений Kpa–j ” ^ 
новою Управою Братства в 
ЗСА та Головною Управою 
Братства, Капітула Пропа-
м'ятної Медалі ім. св. Архи-

Після деяких змін стату-
ту та прийняття резолюцій 
і внесків Крайовий З'їзд за-
кінчився молитвою та від-
співанням н а ц іонального 

Ювілейний Бенкет 

Ювілейний Бенкет і Баль 

ДО ВИНАИМУ 
4 КІМНАТИ 
1 Л АЗШІЧК А 

при SL Paul St. в Джерзі Си-
ті, Н. Дж, недалеко Укр. Нар. 

Дому. 
Тел. 482-2983 

вдень або вечером. 

D HELP WANTED MALE В 

стратига Мнхаїла наділила ; д л я відзначення 30-річчя 
цісю медалею. з нагоди ЗО 
річчя створення Української 

створення Української Диві 
зії, що відбувся в Клівленді 

Дивізії, посмертно сл. пам. а с-уботУ- б " г о жовтня ц. р. 
сот. Дмитра Палісва, що зги- в про”орій авднторії школи 
нув на полі слави під Бро- с з - Иосафата в Пармі, був 
дами, на руки дочки п-і Хрн- ; 0 Д І Ю ю 3 найбільш імпозант-
стини Паліїв-Турченюк у Фі-: ! т х поданих ювілейних ім-
лядельфії, а у вислові во- п Р е з н а теРеш ЗСА. Він мав 
яцької подяки за виказану характер міжкрайової isrape– 
велику добру волю і дію у 3 " н а велику скалю з учас 

SHOP 
MANAGERS 

NEEDED 
People interested in a career 
in the food industry. 
Good starting salary, plus 
benefits, plus possibilities for 
advancement 
No food experience neces– 
sary. 

Cell 
ARTHUJt Л Ш Ш Б В ' 8 

F1SH and GHTPS 
(201) 526-4183 

журналістичнш пращ та пу т:о понпд 800 осі5 на бенке-
бл”і'цистичній інформації про 1ті т^ б і л я тисячі осіб на ба-
Українську Дивізію на сто-і л ю - Взяли в ньому участь 
рінках преси і журналів npa– jee лише усі делегати Днві-
знала цю медалю редакто- і зійних З'ЇЗДІВ з далеких сто-
рам журналу ..Вісті Комба- рш Америки й Канади, але 
танта", ..Свободи", „Амерн- також численні представни-
ки" та „Народної Волі". Ці ки центральних, крайових 
медалі, враз із грамотами, та місцевих організацій і 
будуть вручені тим редакто" 1 Дуже багато громадян Клів-
рам при найближчій святоч- ленду. 
ній нагоді. Також, на внесок j Перед початком Ювілей-
клівлендської Станиці Диві-іного Бенкету почесна аснета 
зійників був відзначений ці- кліалендських дивізійників 
сю медалею диригент хору з прапором внесла вінок на 
,.Дніпро" Євген Садовськин. сцену, прибрану національ-

ннмн й дивізійними герба-
Крайовігіі З'їзд ми й емблемами, і присутні 

вшанували поляглих вояків ! 
В неділю, 7-го жовтня Української Дивізії хвнли-

учаснпки З'їздів ВЗЯЛИ у ною мовчанки. ; 
часть у св. Літургії, що її Бенкет зідкрпв-г ним npo– j 
відслужив капелан Братства водив член Управи клів-! 
о. крнлошанин Юліян Габ- левдської Станиці Дігвізій-j 
русевнч, який теж виголосив нп::із Лев Куслка, який вп-І 
відповідну проповідь. Пана- голосив коротке вступне j 
хиду за поляглих вояків Ук- слово про значення ювілей-
раїнської Дивізії, до якої них відзначувань 30-річчя і 
дивізійники уставилися у створення Української Дн-j 
дворяді з прапором, відслу- візії. Початкову молитву j 
жили разом парох церкви провів капелян Братства о. 
св. Посафата о. дек. Ярослав крнлошанин Юліян Габру І 
Сірко та о. крнлошанин Ю. севцч. Головний промовець 

ІНЖ. Юрій Тис - Крохмалюк і 
з Детройту, а н а л ізуючн 
сьогоднішню політичну сн-
туацію в світі, підкреслив 
головні завдання Братства 
Дивізійників. Новообраний 
голова Головної Управи 
Братства д-р Роман Драж-
ньовськиб проголосігв наді-

У ступаючий голова Kpa– лення пропам'ятннх медаль 
йової Управу д-р Роман ім. св. Архнстратига Михаї-
Дражньовськпй. який none– ла. а тостмайстер предста-' 
реднього дня на Головному пив почесних гостей за npe– 
З'їзді був обраний головою зидіяльнии столом, між яки-
Головної Управи Братства ми, крім членів Дивізійних 
КОЛ. вояків І Української Управ та раніше згаданих 

представників різних цент-
ральннх, крайовіьх і місце-
внх організацій, були також 
священики: о. крнлошанин 
ЕО. Г”абрусезич, о. монс. 
Дмитро Ґресько, о. парох 
Я. Сірко, парох УПЦерквн 
св. Тройш і представник 
Митрополита Мстислава о. 
Коваленко та місіонер о. 
Лев Островськнй. 

У мистецькій програмі ве-
чора ЧОЛОВІЧИЙ хор „Дніп-

'̂  1 ро" :з Клівленду під дириґен-
: турою маестра Е. Садовсь-
кого відспівав при фортепія-
нопому супроводі п-і Ганни 
Прндаткевнч - Кучер ,,Марш 
Дивізії" до слів О. Лнсяка, 
музика Е. Садойського та j 
ще декілька пісень, збирань j 
чи заслужені оплески. 

Дивізійний гуморист акторі 
Степан Млгмет розвеселяв 
гостей гумористичним 0ЛО- j 
вом на дивізійні та вояцькі і 

F1BST CLASS 
ELECTRICIAN MECHANIC 
2 first class Maintenance Me– 
chairics. Minimum 3 to 5 years 
experience in industrial main– 
tenance with electrical, mill– 
wrrig:ht or welding background. 
Small plant, day shift with 
many more fringe benefits. Call 
862-2813 between 8 am and 3 
pm., Monday through Friday, or 

visit Solar Compounds 
1201 W. Blancke Street 

Linden, N J . 

М'ясарі 
З ДОСВІДОМ. Також потрібно 
помічників 1 челядників. На-

вчнмо на ностійну працю. 
Добре платна кар'єра, 

L E W I S MELMAN CORP. 
418 W. 14th St.. New York, NY 

(3U) OH 2-5267 

SUPERINTENDENT 
- or will train man with home 
owner repair type of experience 
for Garden Apts Must be con-
genial, energetic, and wilnng 
to learn. Pull time. Union 
County area Apartment end 
top pay for right man. Send 

resume to 
P.O. Box 256 

N. Ros.'ile. N-l. 07208 
Call (201) 241-4522 

І :шрусевпч. 
Післп спільного обіду ДЄ-

легатів, яким гостила їх 
клівлендська Станиця Днві-
зійників, відбувся 13-ий ?Cpa– 
йовия З'їзд Братства у ЗСА-, 
яким проводила президія 
під проводом проф. Івана 
Те люка. 

SHORT ORDER COOKS 
Experienced, full or part time, 
day and. nights available, paid 
vacations, paid holidays. Apply 

in person to 
Swingle's Diner 

Rt. 22, Springfield, NJT, 

MACHINIST 
Expanding company seeks ex– 
p'd all around machinist. Com– 
pany offers top rates, paid 
Blue CrossyBlue Shield, Major 
Medical St Life insurance. 
Plenty of overtime Sc paid holl– 

days. Apply in person. 
Sano Design Л Mach. Co. 

247 F4ilton Place, Pateraoa, NJ 

MACH!NfSTS 
LATHE HANDS 

Significant exp. required in set-
up A operation of engine lathes. 
Also ^Machinists Alechanlcs. 
Significant exp., in assembly 
repair 3c modification of auto– 
matic machinery. Must use 
variety of machine tools in mo– 
dlflcation of machine parts. 
Permanent position in modern 
air conditioning plant with ex– 
cellent benefits including Ob. 
paid Medical, Life insurance Д 
Pension Plan. Call for appeint– 

ment 5ie-54SrO300, Ext, 234. 
Lilly Technical Center 
Div. of Owens niinois 
500 CommacU Bead 

Conunsck, N.Y. 
Equal opportunity employer 

BCACOBA ЗБІРКА ФОНДІВ 
ДЛЯ ІЗРАІЛа В ЗСА . 

Відновлена арабсько-ізра-
їльська війна дала поштовх 
до додаткової збірки фондів 
на потреби Ізраїля серед а-
нерикаяських жидів. Уігро-
довж кількох днів на зак-
ЛИК НЮЙОрКСЬКОГО ЖИДІВСЬ' 
кого Апелю зібрати 25 міль-
йонів доларів для потреб 
Ізраїля, ця сума була зібра-
на. Крім того, як інформує 
Організація для продажу із-
раільських бондів, за остав-
ні дні продано бондів на су-
му 35 мільйонів доларів. 
Збірка фондів ведеться під 
гаслом „Ізраїль переживе!". 

ДОРАДНИК 
ПРЕЗИДЕНТА ПРОТИ 

КОНТРОЛІ НАД ЦІНАМИ 
ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

Джон А. Лав, дорадник 
президента Ніксона в enpa– 
вах пального, закликав по-
КІНЧИТИ ЗІ ВСІЛЯКИМИ КОНТ-
ролями над цінами прнрод-
ного газу, щоб у такий спо-
сіб розв'язати проблему бра-
ку пального. Виступаючи 
перед Сенатською торго-
вельною комісією, Лав ска-
зав, що коли цінам тазу бу-
де дозволено зрости до 
„конкуренційного рівня'", то 
зросте постачання газу, бо 
збільшаться інвестиції в га-
30BV індустпію. 

REST HOMES 

GILL RESIDENTIAL 
CARE FAC11JTY 

Licensed by State of N.J. 
Room, board, laundry, medical 
supervision included. Monthly 

rates upon request 
300 3 Ave., Asbury Par, N J . 

Call (201) 774-6788 
НАПРАВИ 

ТЕЛЕВІЗІЯ 
КОЛЬОРОВІ. ЗВИЧАЙНІ 
ГРИГОРІЙ ХОХУЛА 

27 Bleb S t lrvington, N J 

Тел.374-4083 
^ Business Opportunity " 

MOTEL 
29 Units, fully furnished, air 
cond., T.v., central heat, swim– 
ming pool, fully equipped coffee 
shop, living quarters on heavily 
traveled road in Springfield, 

Mass. Good income, owner 
retiring. 

CTiopyk Realty 
400 Main Street 

PALMES, Mass. 01069 
Tel.: (Ш) 283-6331 

Eve.: . 
(413) 289-6420. (MS) 730-І187 

На продаж модерна крамниця, 
давно заснована — 

GIFT A BATH SHOP 
а місті ресортів Ulster County. 
Мусяться продати. Прнйі!еть-
ся кожну помірковану оферту. 

Тел.: (9І4) 6-17-7422 

REAL. ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ. АБО КУПИТИ 
БУДИНОК, БИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 

звертайтеся до 
УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 

ОКМІХІ ВЕАЬ ESTATE о а 
98 — Second Avenue 

New York, N.Y. TeL: 477-6400 

RETIREMENT AND 
MONEY MAKiNG: 

Small and large farms, dairy, 
beef, investtient and hunt– 
lng acreage. New and low 
priced village homes. Send 
address for brochures of Hst– 
lngs. Ukrainian church near 

town. 
Makitra 

Reed Estate, lac. 
27 West Morris Street 

BATH, MY. 14810 
(607) 776-2468 

Якщо Вашим бяясатіпям в за-
мешкати в СОНЯШНШ АРІ-
ЗОШ, звераїтьоя за купном 

дому чи землі я,о 
ЛІДІЯ дидик 

7787 В. indlan School 4 d . 
Scottsdale, Ariz. 86251 

Тел.: (602) 994-1894 

For Sale in Maptewood, N.J. 

COLON1AL S TUSCAN 
8 rooms, 4 bdrooms, new 
jy2 bath, new kitchen, low 
tax, better than new cond. 

Too many extras to list. 
Forties. Principals only. 

763-8508 
MALE ft FEMALE 

LATHE OPERATOR 
Full or semi - experience. Ex– 
oallent opportunity for the right 

. person in the fast growing' field 
; of big roil menufacturing. 

(891) 777-0621 

MECHANICAL 
B^SPBCTOR 

Expd. in sewage treatment 
plant to supervise operations o.' 
contracts. Jamaica f Queens 

area. Good salary. 
Call Mr. S. Domb 
at (212) 656-6865 

FAMILY GROUP 
OR BUSlNBSS 

Small hotel includes large din– 
ing room, bar ft lounge. Plus 
Wdg w710 rooms ft bath. Swim– 
ming pool, tennis courts. ?-iO,OOO 
Terms. 

KATES REALTY 
Kerhonkson. N.Y. 914-826-4141 
a Farms ft Country Homes о 

НАГЖРАЩІ 
ПОСІЛОСТІ 

ВСІХ 
РОДЕВ 

KOFF of KERHONKSON, 1ЛЛ 
Г914) 626-7500 

MALE 

MACH1NST 
1st CLASS" FOR 
GRADE A CO. 

GOOD BENEF1TS. 
(212) 255-8380 

TRACTOR TRA1LER 
DRIVERS 

Mln. 2 yrs. over the road ex– 
perience. Must be able to pass 
rigid background checkl 25 
years or older, and must be 
sober and bondablc. Have good 
drî -mg record and ref. For ap– 
pointment call: 

Brian Curry, (201) 865-2210 
Tues. through Sat. noon. 

EXFTERENCED 
LUNCH CHEF 

for Russian Restaurant from 
10 am to 5 pm. needed im– 
mediately. Apply for tnter– 

view after 2 p.m. to 
Russian Bear Restaurant 

located at 130 E. 56th Street 
corner Lexington Avenue 

New York. N.Y. 

хЦіна: 36.00. 
Пересилка: 30 центів. 

"SvOBODA" 
81-83 Grand Street 

Jersey City, N.J. 07303 

METAL IMPROVEMENT COMPANY 
Subsidiary of CURT1S WR1GHT CORP. 

Потребує негайно 
КООР,ІИНАТОРА ПРОДУКЦП 

(PROOUCTlON COORDHtATOR) 
Мусить розумілися на плянах машин (to read drawings), 

решту навчимо. Щонайменше середня осягга 
(High School). 

Ргвнож погрібно 
МЕХАНІКІВ і ЗВАРЮВАЧІВ 

(MECHAiNlOS A WELDERS) 
Добра платня, стала праця. Голосяпсся 

80 Carbon Ріяое Jeney CRy, SJ. 
t 

- - -

Замоалайте тепер. 
Тільки через 

intertrade Expreee Corp. 

Найліпший 
дарунок 

в Україну 
БІЛЬШЕ ТЕПЕР, ЯК 

КОЛІШЕВУїДЬ 
'; НЕРЕДТИМ 
снЕщальш 

СЕРТИФІКАТИ 
РУБЛЮ 

intertrade Expreee Corp. 
ПЕРШЕ це Вам сказа-
лн і Ваші крешії сказа-
За Сцеціяльні Сертифі' 
кати Рублів Ваші кревні 
дістануть все що хо-
чутй за веаначйу частв 
ну під регул, ціяв. Це 
так ваче йдете до крам-
ииці 3 100.00, а одержн-
те за 200.00 або 300.00 
вартоств товару або на-
віть більше. 
intertrade Express Corp. 
радо іхішле Вам доказ 
цього, абсолютно даром. 
Спеціяльні Сертифікатн 
Рублів монсна також вн-
иінятв за готівку по 
найважчій ставці peiy– 
ляряих рублів. ^ ^ 
ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
НАвСКОРШІА ОБСЛУ-
ГА."- - І 
Достава около 3 твуягі. 
Ставка на ОДИН СЯВ5-
ЩЯЛЬННП РУБЕЛЬ Є4 

^2Л0. ЦЯ СТАВКА: Є 
КОМПЛЕТНА АВСО-
ЛЮТНО ЖАДНИХ ІН 
ІПКХ ДОЛАТ. 
Жадайте шшшх дарових 
ілюогрозаних каталогів. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ Т Е П Е Р . 
ЗАМОВЛЯПТВ ТІЛЬКИ 
ЧЕРЕЗ 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

126 East 23rd Street 
П'ятий поверх 

New York, N.Y. 10010 
TeL; 982-1530 

ДУЖЕ ВАЖНЕ 
АВТОМОБІЛІ 
Повна гарантія. 
НаЛскорІша доотава. 
Виберггь з ЦИХ нових 
моделів. 
ZhlruU YAZ 2101 

TJB fS,627.00 
Пайяоиішпй, удоскоіт-
левжй, евояортоанй мо-

;Дель 
Zaijrull vAZ 2108 

TJ8 84,160.00 
ZhiKtiH УА2 2102 
Station Wagon 

US 83,997.00 
, Ш ^ Я а о А Й ' 
Moakvltch 412 ІЕ 

vS 8S,ff77.00 
Moakvltch 408 US 

US 83^Я1Л0 
Zaporozhete ZAZ 9G8 
^7І US$2318.00, 
Жлдайте вашого спец1-
яльного бюлетеву a L-no– 
отрещіямя автомобілів. 
АПАРТАМЕНТИ 
Уживапнй одяг для в!д-
аідувачів з ООСР. Жа-
даДтв нашого спеціяль-
ного бкметеву. 
Ма^мо 24 р. досвіду в. 
тому бвзиеоі 1 маємо ба-
гато тисяч задоволених 

,ВокуіщІв. 

ттхх^гхтіххтхххгх^ххгххххххххххххххххх 
Український Католяцькяй Цавятар 

OB. ДРХА, Hamptonburgh, N.Y. 
По інформації прошу писати або тая.: 
Holy Spirit Ukrainian Catholic Cemetery 
25 Cbeataat S t , Yoakera, N.Y. 10101 

v , (014) 476-0764 
TXXXXXXXXXTXXXXXXXXiXlllXXtXXtXXlXllXl 

М'ясо і ковбасні вироби 
за німецьким виробом для смакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас ' 
ТІЛЬКИ ОДНА шасть - НАИЛШШЛ 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої крамниці KARL ДИМИВ 

KARL Е1ІМ1ДО 
РОІІК STORES 

Головна крамниця; 
вв-SS Aeah Pond Road Rldgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Норку і поьл містом. 

Вія побільшили ваш персонал, щоб скоро 
вислати Ваші пачки. 

ШЛІТЬ СКОРО баші ПАЧКИ до нас 
а решту зробимо ми. 

ПАЧНИ-ДАРУННИ ДО СССР 
ДАВНЯ ДОВІРЕНА ФІРМА 

продовжує обслуговувати своїх щораз зростаючих чяс-
Явшшшк клієнтів за традицісіо, яку створило 11 40-літне 

іонуваїшя. 
Якщо Вв в одним з тнеячів ваших задоволзпих влЬ. 

антів. МИ дякуємо ВАМ за Вашу опіку. 
Якщо ні, ми пропонуємо Вам скорнотатя з шшшх 

послуг, а ВИ будете НАМ вдячні. 
П А Л К И О Д Е Р Ж А Н І П О Ш Т О Ю П О Л А Г О -

Д Ж У Є Т Ь С Я ТОГО САМОГО Д Н Я . 
Звертайтеся за найновішим каталогом і за 1нфор-

маїгіямн про остшші правила на адресу! 

GLOBE PARCEL SERviCE, 1NC. 
(Affiliated with Podaroglfts, inc.) 

72S Walnut Street Philadelphia, Pa. 19106 
Telephone (215) 925-3455 

NEW YORK CENTRAL OFF!CE: 
240 Fifth Ave. New York, N.Y. 10001 

Між 27-ою і 28-ою вул. 
TeL: (212) 725-2449 

або до ваших відділів і представництв: 

BALTIMORE, ма. гігм 
3206 Eastern Ave. 
Dl 2-2874 

So. BOSTON, Мала. 02127 
390 West Broadway 
AN 8-8764 

C H I C A G O , m. 60022 
2242 W. Chicago Ave. 
BE 5-7788 

C L E V E L A N P . o w n 44119 
877 E. 185th Street . 
486-1886 

DETROIT, міоь. 482io 
6460 Michigan Ave. 
ТА 6-7560 

E L I Z A B E T H , N.J . 07201 
656 a Elizabeth Ave. -
261-854-7608 

HAMTRAMCK. ЗїісЬ. 48213 
11415 JOB. Campau Ave. 
865-6850 

HARTFORD, Coon, 66103 
11 Charter Oak Ave. 
240-6255 

KANSAS C1TY, Кав. 66102 
18 S. Bethany 
AT 1-1757 

LOS ANGELES, Calif. 90026 
2841 Sunset Blvd. 
382-1568 

MIAMI. Fia. ssiss 
6405 Biseayne Blvd. 
FR 9-8712 

M I N N E A P O L I S . Minn. 55418 
2422 Central Ave. N.E. 
TeL: (612) 788-2545 

NEW BRITAIN, conn. 00052 
97 S h u t tlo Meadow Ave. 
224-0829 

NEW YORK. N.Y. 10008 
101 First Avenue 
OR 4-3930 

OMAHA, Nebr. 68107 
5524 S. 82nd Street 
731-8577 

PARMA, Ohio 44134 
5432 State Rd. 
749-3033 

P I U L A D E L F I H A . Pa. 19128 
1013 N. ManbaU 8 t r u 

WA 5-8878 
PrTTSBTJRGH, Pa. 15222 

846 Third A venae 
GR 1^712 -

ROCHESTER, N.Y. 14621 
683 Hudson Avenue 
BA 5-5923 

BAN FRANCISCO, COIL 
04122 . 

1236 - 0th Ave. 
LO 4-7981 

SEATTLE, Wash. 08125 
11566 6th Place, iN'.E. 
EM 3-5556 

SOUTH RIVEB, N J . oeset 
168 Wh!tehead Avenue 
201-257-2118 

TRENTON, N.J. 086U 
730 Liberty Street 
LY 9-9163 

viNELANp, NJ . 08360 
Pariah Halt 
West Lnndis Avenue 
TeL: (609) 696-9796 

WORCESTER, Мала. 01604 
82 Harrison St. 
798-3347 

Sw 
ІЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛАЛЛЛДЛЛЛАЛЛЛЛАЛЛАЛЛЛ^ЧЛЛЛАЛЛЛГ^) 

Вартість Ваших доларів яадае 
з кожним днем! 
ЗАМІНЯЙТЕ ВАІШ ПАПЕРОВІ ДОЛЯРИ 
В ПРАВДИВУ СОЛІДНУ 1ІА0ГКОВУ 
ВАРТІСТЬ: 

.999 ЧИСТОГО 
СРІБЛА 
В ЛОМАХ 

Ш Допоможіть поборювати інфляцію сріблом; 
йото вартість зростає, тоді коли вартість 
доляра паде. 

ф Купуйте стабільне, певне срібло. 
0 Замовляйте, телефонічно або пишіть: 

internat ional 
Silver Trading Co., Іпе. 

105 Hudson Street New York, ̂ ;Y. 10013 
(212) 431-6335 

Питаяте^за 
ІГОРЕМ ГАРМАТКИ, президент 

МИ Є РИНОК КУПНАІ ЗБУТУ (ВАРТІСНИХ 
МЕТАЛІВ В ЛОМАХ 

МеніЬег: U.S. Nenregulfted Commodity Exchange 
WWWWl 

!PAtTMJHT STOBl 
48 JB.7tbSt. 

„ uKJWwwi. ŷ w vnrtt.iooei 
КЕРАМІКА, ВИШИВКИ. 
РІЗЬБА. аЛАТШКІІ для 

иодарункіи у великому -
виборі в АРЩ 

Різне 
хххх^ххххххххххххххххж 

Українське Вноялковв Бюро 

ROMAN PARCEL SERWiGE 
141 2nd Ave., New York City 

TeL: ( Ш ) 475-7430, 
ВИСИЛАЄ ПАЧКИ З ОДЯ-
POM І ХАРЧАМИ В УКРА1-
НУ І ДО COOP. Масно жл 
складі все потрібне до вкснл-
ки. Посилаомо також РУВЛЕ-
ВІ ЦЕРТІІФІКАТИ, АВТА, 
МОТОЩШЛІ, ХОЛОДІЛЬНИ-
ВИ І ТЕЛЕВІЗОРИ. У радо-
el години: ВІД ПОНеД. ДО П'ЯТ" 
шщі 8:30-в:00 вечч в суботу 
8:30-5:00 печ. В неділю від 

10-1 по пол. 

^ Розшуки ^ 
СТЕПАН РОШАБ 

артист, колись жив в Bepx– 
тес:підені, Німеччина в р. 
1940-51 — прошу зголоситись 
до: v 

В. Morylak 
429 W. Roscoe 
t.'liicuf;o, Ні. 60857 
TeL: (812) 827-2997 

Розшуки: Отець ВІтенко, д-р 
ДеберВ ІЛЬНВЦЬКИЙ, MnilbOB– 
ОІ,І:І, Шульсі.кнй, Пагрзп:о, 
Багрій, Кое, Носик, Ірг:а Лб-

' лоиська, К:люк, Спадок. 
Пишіть: 

Лід я Маньоа?ька Podollak 
68 W. State Street ' 
Albion, Pa. 16401-і і 

МАРІЯ ОБРУЖНЯЗС 
пошукує ' 

ПЕТРА ЦАПА. 
з Перемишля, був; в таборі 
Елінґеи-Нелінґен коло ПІтут-
гарту. Правдоподібно живе в 
Канаді. Хто знав би про ньо-
го, прошу писати: 

Maria bbruznlak 
217 W. 6Snl 8treet 
3iew York, N.Y. 100028 

ЮАН КУ1С (KUC) 
який був одружений з Т. За-
бол. Коші., проситься подати 

адресу. Важливе. 
P.O. Box 136 
Spring valley, N.Y. 10977 
Mr. Lepkln 

Ц Funeral Directors (? 

Theodore WOUNMN,tor 
Директор 

Похоронного Т І И М Д — І 
128 Rant 7th Street 

W11W YOKE, N.Y 1МЦ 
TrL: OB 5-l4a7 

^DJTUIHA oв̂ дїryтiж 

ПЕТРО ЯРЕМА ) 
FEP. ИОГРЕБНКВ 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NBW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
КОНТРОЛЬОВАНА 

ТЕМПЕРАТУРА. 

?ЕТЕВ ІАЯЕМЙ 
129 EAST .'tt iSTREh і 

NEW YORK, N.v 

FUNERAL SERviCE , 
8862 Boston Rd. 

NSW YORK, N.Y. 10448 
TeL: 868-24711 

Директор ИОСЙФ-
С Е Н К О В С Ь К И И 

Завідує влаштуваяням ио-
хоронів в кадлицяа '̂ иоло-
жеяих в кожній районі 
к і о т . Похорони по жіяй-

LYTWYN Іь LHWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1-ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.1. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5565"? 

НОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Comnlotely– 
A;R CONDITIOK^D 

Займається Похоропами 
в стеяті NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині. 
кличте, як в день, nut і 

-а ночі ' 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jersey dty, N.J. 07302 
HEnderaon 4-6rai 


